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AVVERTENZE

Alcune avvertenze di carattere generale

��Leggere e comprendere interamente questo Manuale prima di utilizzare la lavastoviglie.

�� ��� ���	�
��� �
���� �� ��
	������ �
� �
� ������ ������
��� ���		������ ��������������� �����
��	�������������
�������
	�
���
������
	������
����
����������������������������	��������		��
il danneggiamento, la distruzione o lo smarrimento del manuale stesso, richiedere una copia al 
costruttore (vedere par. 1.4 – PARTE SECONDA).

]�H���'��!����&��!��!�"�#��"�$!���#������^�>�##�@�!�����#'!��&���!�%��'�!��

������	���������!�	�����������������������������	���������"��������#�����������������	�������
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��	�����������������$�
��������	��!��	���		��
������������

 
��La lavastoviglie deve essere utilizzata da personale esperto. 
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���
���
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��
di uso che per gli interventi di Manutenzione.
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���	������	
������
accensione o disconnettendo la lavastoviglie dalla rete elettrica.
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��/�	����
�����������������
����
���
������������������
���	������
���
�������		��		����
danneggiato (evitare il calpestamento ripetuto del cavo, il passaggio del cavo sotto alle porte, 
ecc.).

��-��������������������
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 Gli interventi di manutenzione straordinaria, riparazione, sostituzione di componenti devono 
�		�����	������������	�
����������
���	�����������������������
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ATTENZIONE!

  PERICOLO DI FOLGORAZIONE  

PARTE PRIMA

1. Scopo delle informazioni contenute nella PARTE PRIMA
� ���	������������
�������
����
��
����
����/%8+-�/8��%�!��������������
�	��
�����0���
���

��������
���		��������
������������
�������
���������	���������
2. Norme di riferimento
� �� ��	��������� !� 	��� ��������� �� �������� �
� ��
�������� � "�
��� �����	��� ����� 9�����

EN 60335-1, EN 60335-2-58, EMC, EN 55014, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, 89/392 CEE, 91/368 CEE, 
93/44 CEE, 98/37/CE, Direttiva 2002/95/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE.

� ����	���������!��
��������
����������9��������'���������������/����
���
���������
�����
��	���
�����������
��������������"�
����������������	��		�

3. Applicabilità
� ��� �	������
�� ��
��
���� 
��� ���	�
��� �
���� 	�
�� ���������� 	���
��� �� ����� ��� ��	���������

indicata.
4. Trasporto
� /��������	�����������#�
�!������������
�����	�����������������
��?����@B�
� ��� ��	�� ����� ��	��������� ��F� ������ ��� HI� �� @JI� K�� 	�� ������� 	�� ������� �
� ��
���
�� ����

modello.
� �����	������� ��	�����������F������� ���QH���HI� K�� 	�� ������� 	������
��� �
� ��
���
������

modello.

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI LESIONI  
L’UTILIZZO DI ATTREZZATURE E DI PROCEDURE OPERATIVE NON ADEGUATE PER IL CARICO, LO 
SCARICO E LA MOVIMENTAZIONE DELLA LAVASTOVIGLIE 
PUÒ PROVOCARE DANNI AL PERSONALE ADDETTO A TALI 
OPERAZIONI E/O ALLA MACCHINA STESSA.
IL COSTRUTTORE RACCOMANDA L’OSSERVANZA DELLE 
NORME RELATIVE ALLE MODALITÀ DI CARICO, SCARICO E 
MOVIMENTAZIONE VIGENTI NEL PAESE DI UTILIZZO DELLA 
LAVASTOVIGLIE.

IL COSTRUTTORE NON SI ASSUME ALCUNA RESPONSABILITÀ 
PER I DANNI ALLE COSE E/O PERSONE DERIVANTI 
DALL’UTILIZZO IMPROPRIO DELLE ATTREZZATURE O 
DALL’ATTUAZIONE DI PROCEDURE NON CONFORMI E/O 
NON IDONEE ALLE OPERAZIONI DI CARICO, SCARICO E 
MOVIMENTAZIONE DELLA LAVASTOVIGLIE.

Fig. 1
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9��� �	�� ��� 
�
� ��
�������� ��� �� ������
��� �� �� ������ ��
	��
��� �� ��� ����� ��
��
����� ���#�����
immediatamente il Fornitore.
V�����������
���
�����	������
�������������W�"�������	���		���������	��������������
�	��
�����
��������
��������
����������������
������X��
������
0�
	�������������
�
���������������������������������������
��	�������	��
��������	�������
��
al Fornitore.

5. Istruzioni per il disimballaggio e l’assemblaggio

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI LESIONI  

PRESTARE PARTICOLARE ATTENZIONE NELLE FASI DI DISIMBALLAGGIO/ASSEMBLAGGIO ALL’EQUILIBRIO 
PRECARIO DELLA LAVASTOVIGLIE.

��� �	������
�� ���� ��� ��	���������Y		��������� 	�
�� ������ 	���
��� 
��� �	�� ��� �
	������
��
�����������������
������0���
���
@��%��������
��������������
������������?����ZB��

Fig. 2

'������	���������!��������	������
��������	����������
!������
���
'������	���������!��������	�������� seguire le indicazioni qui sotto riportate.

Z��+��������������������%��#���		
�
� ����	������������
���������	������?����QB

Fig. 3
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Q�� +�	���������#�
�	����
�����
����������
� ��������"����������������	��	����������
	�����
��
� ���������
�����	��������?����[B�
 Prendere uno dei piedini in dotazione e avvitare
� ��������
��
�����������	������������?����[B�
 Procedere con il montaggio del secondo piedino
� 	����
���������	������������?����[B�

Fig. 4

[��+�	���������#�
��
�������������������
������	��������
����
��������������
	����
�����
�����������������������������������"��
�����������������
��������
���
stessa procedura.

��������������������!!��!�"�#��"�$!�����%�&���'&�

����	���������!����
����������
��W

�������	
������

��������������
���	�������	
��
����
��
��
�	��
��������������
���		��������������	

���
�����������������

���	�������	�
�����������	��������#�����#�����������
��	���������?����HB���	�
�����������	�������#�����
��
�����
���������������
 Fig. 5
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PARTE SECONDA

1. Scopo del Manuale
��� ���	�
��� �
���� ��� *	�� �� �
���
���
�� #� ��� 	����� ��� ��	�������� ��� ��	���� ��� 	���������
�
��	��
	������������������������		������
��������������������	���������
������	�
����
�������*	�����
���
���
��!�������
����
����������	���������
'�� �
��
��� ��
� *����������� 
�
� 	���
��� ���"����
��� ����� ��	���������� �� ������ ��� ���	�
���
�
����		��������	���
����������������
���
���
������
�������
����
�������
����
��
����
������	�
����
����������
������������
������
	������
�����		��
�
servizio, utilizzo, manutenzione.

1.1. Destinatario del Manuale
����
����!���	��
��������������������	��������������
���
�����

)�*��+��!����������#�&"���������!�,��'�!�
��� ���	�
��� �
���� !� �����	��� ���� ���� ��� �
�������
�� 
���		���� ���� �
� ��������� �	�� �����
��	������������������
���
���
����
���
������������
��������	���������
�������������\��������
Macchine e dalle Norme armonizzate.
/���"��	�����������
�#��	����������������������	���������!����������������!�
���		�����#��
��� �
���� 	�� ��
	������ �
������ �� 	�� ������
��� ����������� �
� �	�� ��� 
���		���W� ����� ��	����
��		������
�������
���������������������������		��������������������������
������

)�0��8'&������"�!����:���!�,��'�!�
������	�
����
����!������������������������������	���������
-		��!�	�������������
�
�����
���������	������������
��������������������
����������	������
��
della lavastoviglie.
-		��!�����
�����������������	�����������
�����!�	�������
�������!�����
	�����	��������
�#���
���
�����������
��
���	����		����

)�;��<��=��#�������'�"��,��'�!������>�����!�,��'�!�
'��
���		������#��������	���		��
�����0�	������������
��������
�	���
������������
�����
nel caso in cui quella di corredo venga distrutta o smarrita.
Le copie del Manuale di uso e manutenzione possono essere richieste citando il modello, la 
���������������	�������������

�������	������
��?����HB�
Esse saranno inviate a pagamento.

1.5. Aggiornamento
���0�	���������	����	��������������������������������#�������	����������Y����������
����
����
precedenti senza darne comunicazione, a meno di casi eccezionali.
����
�������
�������
������0�	���������
���	����
����	�W

���
�������������
����	������������������
��
��
��
�����
��������
�����������
���������
	��
���
�����	��
���	��
	
�
���������������	����
�������
�����
�� �����	������
�����
��� � �
� ����������
!

�
� "��	��� �	��� ��� �
���� �
� ��		�		�� ���� 0���
��� ����� �		���� ����
	��
��� �� 0�	���������� �#��
������������	�	�����������
��
�����������
��

1.6. Cessione
�
��	�������		��
������
�����������	�������������0���
��������	��
��������	������������
��������
���� 
����� ������������ �� �� ��� ��� �������� ���� ��
������� ���� 	����� ��� ����
����� �� 
�����
��
���
�����������������	��
	�������

1.7.Consigli del Cliente
��0���
���	�
���
�������	�����������
�����	���������
����������������9�������	��������
�������������	���
������������
����#������
�		������]�����
�����������������������������������������������
	������
��
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del presente Manuale.
/���������������������
�����
����
�����������	���������	��		���������	���������

)�(��?�%�������<�#>��#�@�!��:
)�(�)��?�%�������+��!����
���	��� ������#��� ������ �		���� ��	��
��� 	���� ����	�� ���� ��� "���� !� 	���� �	���		��
���
��
�������������!����������������������#����������������
���#����
����
�������	����#��������������

�
�	�����
�����
��������		��������������������������������������������
�������	���
��
dei modelli.
���������������������	�
���������������
	��
���		����������	��������������	����������#����		�
���		����
lavate.
�����������!���������������������	��������������	����������������
����	���������9$9�!���������W

���
����������������������
"�#�����
��������
�������	��������
���
����������������
������
������	��
����
�
�����	��������	��$�����#�
	���
���
���������������#�#
��	�
����
���
��
���	��	���"�$�����������
�����	�
	������
$����
	��!

)�(�*��H�&%�����&�#>����&�
���9���������	�������������
��	���������
��W

%��������
�����
 ��
�����

%��������
�����
������������
!

���0�	���������
�
�		�������
���	��
	�������
����	���������������������	����������
�	������
��
di contrasto o violazione delle Norme di sicurezza vigenti nel Paese di utilizzo, anche se entrate in 
����������
�������������"��	���

)�(�0��<�#>��#�@�!��:
������
������
�
�	��		������	��
	������������

�����	�������	�
��
���	����
����	�W

��&��������������
������������

'�� �
��
��� ���� �	�� ���������� ���������� ����� ��	��������� ���� ��� ������� ��� 	��������� �����	�� ��
"������ �
������
���������� ��������������������*��������?����@�^�@�_�'-0$9\%�/%8+-B���#����F�
������������	��������������������������
��������������
�����	������� ����������
�����	�#�����
�Y�����	���	��
��������	���������	��		��
'�� �
��
��� ����	`� ���� �	�� ���������� ����������� ����� ��	��������� ��
� �����	���� �� �����
�
��� ��� �����
�����	����"��������
	�������?��������	�����������������������������������������
�#������
�����
�
���	������������������������	���#�B������������������������������
��������	�������������
e in genere di liquidi o polveri per la pulizia non idonei.

��&����
������������
��������
�����
���	�
�	�	����
�������
����	���������������		�������������	�
������	�������
��	���������������������������	�
���

�
����	������!�
���		�����	�������
�������������
���	��
	�������
���������
����
���
�����	��������
���������
�����
�����	��
�������������	���������

��&�����	����������	�����������������
����	����	�

������������������������	�
���
�
��
���������
����������	���������!����������

���	�������	
�	�	�����
����
La lavastoviglie deve essere installata, dal punto di vista meccanico ed elettrico, in modo corretto 
���
�����
���������
�
����	�
�����������������������������
������	��
Nel Manuale sono riportate le regole per una corretta installazione, qualora la stessa venga 
������������������0���
���

��'��
����������
	�����	

\�������
��������
����
�������������		�
����	�����	��������������������������������#�������
lavastoviglie.
��� 0�	��������� 
�
� 		���� ���
� ��	��
	������� ���� �

�� ��	��� �� ������ ����� ��
	��
��
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di alimentazione non in accordo con quelli indicati dalla normativa vigente in materia e 
�����	��
��W

����������	��������
	���	
(��)*+�����
�	���	�

��������������������
	���	
(�,-*�.��
���
	���	
�	���	�
�,,*�.���	����
�
�//*�.��
���
	���	
�
	���	�
�01*�.�������
!
�����
	�
�	
����	��
	���	
���
������������
������2�
�
�
����!�3�4�5��6��7��89'�:

La non osservanza delle regole per la manutenzione ordinaria e preventiva possono costituire 
��	������	������������
���
��
���

���������
����	�
��
	���	�	������������
����	���������
�
�������		��������������
����������
������

��&������������������������#���	�	������	�����	�	���
�����
��
�������
�
'����
	�������� ��������	���� ����
��������������������� ���"��	����������������� ����������� �
���
��
�	����������������������������������
	������������
�������0�	���������

���	���
���	�������
���������
��

���������	�

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI FOLGORAZIONE  

LEGGERE E COMPRENDERE ATTENTAMENTE IL PRESENTE MANUALE PRIMA DELL’INSTALLAZIONE E 
DELL’UTILIZZO DELLA LAVASTOVIGLIE.
?x�#�&��������!!��!�"�#��"�$!�����!!������!����>�&���!���$��&�������!!���#�&'������>'y�%����&�����
>�&���!���!�>�&#���!����!��#��##��!�"�#��"�$!���

����
	���
��
���	��
Nel caso di eventi eccezionali quali terremoti, allagamenti, ecc., il Costruttore non si assume alcuna 
��	��
	������� ���� �

�� � ��	�� �� ���	�
�� ������� ����������� ����� ��	��������� 
����� ���������
condizioni, e neppure per il ricondizionamento totale o parziale della stessa.

2. Installazione
ATTENZIONE!

  PERICOLO DI FOLGORAZIONE  

?x��#��!!���������"���##�&���#�$'�������>�&#���!��#>����!�����������&�������{ rispettando le seguenti 
istruzioni.

*�)�J�#������%�������!�"�!!�%����
����	���������!�	���������0�	���������������
�����������������������������		�����������	������
�����	������������
���
��
���
/�	����
�������	������������		������
�����
����		������������
�������������
�����������b�����������
��������#���������		������	����
����
���
����
���	���"�����������
������������?����fB�
'�� �� ��	��������� ���
�� �
�		��� �� �

����� ������� �� ��� 	�#��
��� ��		�
�� ������� �� �������
����
�������������������������������������	��������		�
���		��������
�������	����	�����	�
�	���
�
�������
����
������"�
�����������#���!���	����
�����������������������������
�
�����
��
risultare schiacciati o piegati.
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Fig. 6

2.2 Collegamento elettrico
��������#���!���	���������
�����]��
����� ��"��	�������	�������������	�������� �	�������9��������
���!���
������������������
����
����
�������������������b��������#��		���������		�������
������
�������������

  ATTENZIONE!  

��� ���� ��� ����
����
�� ����� ������������
��� �		���� ��������� �� �
� �
�����������
��
���������������

���������
���	�
������������������
�����
�
��
���������Q�����
�"��������������	�����������������
�����
	���������
��������������#���?����JB�
�����	��������������
���
����	��
	��������������
������

������	�
������	����	����W
b�
�
��		���
���������	������
����
�����
��
�����
�	���#����
��
�����
�"��	����
�������
indicate nel DPR 547
- interventi di riparazione e/o manutenzione non eseguiti da personale specializzato e 
���������
b� ��	��	������ �� ��	����� �������� 	����		����
��� �� ������#�� �������� �������
��� �#��
����
�������
���
��
��������
��������������#��

����	����������������		���������������
����	����	�������������������
	��
������
����
�������	�����
����������	����
��W

Tensione di alimentazione
0(F�|�KF�}� **F�|�KF�}�

Tipo di presa elettrica
pentapolare

?��
�
����������������
�
contatto a terra)

tripolare
?��
�
����������������
�

contatto a terra)
Tensione di isolamento
della presa elettrica 2500 V 1500 V

La lavastoviglie non necessita di alcun altro tipo di messa a punto.
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Fig. 7

2.3 Messa a terra
����	���������������		�������������������
���������������������������������	�	�������������
e approvato secondo la Normativa vigente in materia.

  ATTENZIONE!  

'����������#����
���
���	��������������
�������������	����
�
�!��
���������������������
	��
��
�����
��������!�����
���
���		��������	�
�������	��	�������������
����������
�����������
���k�		�������
	��
���
�����������������	����	���
�����9����0-��f[b^����"�����
���9����
-����������������
��	����
������������������

2.4 Collegamento idraulico
0��������������������������
�������
�������	������������
����	�����"����QY[w��	�
�������������		���������"���������
����
��!����fIx0��
�����		��
��������"���������
����
���������	�����������������
������
����������
�����
 
%���
���
������
��	�������
���W

�� 7����	������ ��������������������������
����	
�	
������ ���
	�����	
�������������
	���� �
� ������
��������
�����	����
����	
����
����
���$�
�����	����
�
�
��������
���
�
�������!

 
�� 7
�����
����	
��
 ��$��������	�#�
����	�
����
���)"-�#��"��
������	���
������
�����������$����
� ��	
�
��������	�����
��	��������
��
�	��������
	�����
����	
!

 
�� 7
� ��$�����
�
	����	�����
�������
����
���)/;�"�����	���������	����������
�
��
�	�"�� �
� �	�
�
�����
�����������	
�����
������������
��
����������������������	���������
	��!

�� 7
������
�����
 ��$��������
����
���)/;����������������
!
� 7
������
�����
 ��$������	�
����
���1;�����������$���	�	���
�����
!

�����������
������������!���������������
���������
���������������
�����
��������������
�
����������
��
��?����^�����
�@[B�
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'�������
�������	�
������
��������
����
����
��
�����

�	������������������
����
����
����
�����?����^B�

Fig. 8

2.5 Collegamento allo scarico d’acqua
'����������������	���������!����	�
����
���������	�������������
�������
���������	�������&�����
��
������������	������?����yB�
�������
��������	������
�
���		����
�����������������#������������	��
����
���������
	������?���@IBW�������������������	������������Z�f�_�/%8+-�'-0$9\%�

 

 Fig. 9 Fig.10



ITA
LI

A
N

O

15

2.6 Versione con pompa di scarico
����	��������������������	��������F��		������
����������������
������������������������
���
�����������	����������������������
����	����	��������������������
"��������������
��������������������	��������������������������		����������
*
����
����������
���
����������		���������
�#�����
���������Z�������

  ATTENZIONE!  

9����	�������
����������������
�����������	����
������	��������������������	�������
�������#��
���"�����	������
�
���		������
��������	����������#��������������#���

3 Predisposizioni all’utilizzo della Macchina
0�)��%>��$=��>&�"�#��
����	���������!������	������������������������������	����������
��	����������������

3.2 Condizioni di Impiego
����	�����������F���
���
����
�"���
"�����
�����
���������������
��
��
���������������������
������	�����{@I���{HIx0�
����������!�����
�����
�����
���	�����������	�
����������������
'�� 	��
	���������
"������ ��� ��
���
��� �� ��	��������� �
�����
����������"��������	���������
capannoni improvvisati, stands e altre installazioni precarie. 

0�0�Q�>�����#��"�$!��

/�		�
���		��������W
���
�� �����
�� ���#�����
��(�#�����
��"�����
"������	
���������"������"�������	��
�����������������"�
	
� ����
���� ��� $��	��� �	������� 	
� ���������� �
������ ��� <������ ��� &������� 2���!� )!1!)� 4� 5��6��
7��89'�:!

���
�������������������
�(�$�����������������������
�	
���������

����
	���	���
��
��
��
���	���
��������	
���$�

������������
	�
"�	
�����
�������$��	����	�������	
������������
���������<������
���&�������2���!�)!1!)�4�5��6��7��89'�:!

3.4 Limiti di impiego
La lavastoviglie deve essere utilizzata per il lavaggio di stoviglie disponendo le stesse in piano nel 
��	��������
��������������������
���ma senza sovrapposizione ?����@@B�
V����������
��������#�����	���������
�
�������	�
����������������
�����������
���

Fig. 11
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3.5 Operatore
����������� ����� ����� �
� �	�����
�� 
�#�� ��
��� 
������������� ��� ������#�� ���� �	�������
�����������
����������������
�����
�
����������
/�������� �� �������� ���� ���
��� �� �� 	���������� ������ �������
�� �� ���������� ���� �������� ��
��	����������
���
���
��	�
�������#�����	�����
����F��		�����"��	����
�������������
����������� ����� 	������ �		���� ��
	������� ���� ��	�#�� ?���������
�� �� �	���
�B� ������� ��
��
���
��
������"���
"�����	���������
�����������������		�������	�������
��������������
���
��
���	����
����	�W�

���
���	�
����
	�����"���	���	������	
���	��
��
��
	��
���
���	�
���	����������	�����������	
��
������
���
���	�
���	��������=���������
	���	
��
���	���
���
���	�
���	���	��������������
�	
�������
��������=���������
	��!

4 Istruzioni per l’uso
���	���������#���������		�����	���	���������	�
������	������������������	���
����������
��������������#�����������
�������������
���
�����	��������������������*����������	�������
�������@�^�@�_�
PARTE SECONDA).

4.1 Controllo gen¬erale del funzionamento
/����������������
�	������������	������������*���������������������������	����
�������
���
�����
������
	������
��
�
� ����������� �������� ��
�������� ����������
��� ��� 	���� ���� ����� ��� ��������
��� �� �����
connessione elettrica (vedere il cap. 6 – PARTE SECONDA).

4.2 Organi di sicurezza
4.2.1 Sicurezze generali
����	���������!����������
����#��	���
��

���������������#����		�
���		����������	���
���
mediante utensili.

4.2.2 Segnali di allarme
Non sono previste segnalazioni di allarme.

4.2.3 Indicatori e segnalazioni

SPIA DI ACCENSIONE (rossa)
Macchina in tensione  

SPIA CICLO INSERITO 
Ciclo di lavaggio inserito

SPIA DI TEMPERATURA VASCA OK 
+����������"���	��|�fIx0

SPIA RISCIACQUO INSERITO
Ciclo di risciacquo inserito

;�*�;�8�#>�#���"���������&@!����
0���� ��	��	������ ��� �
���������� !� ���������� �
�
microinterruttore, posto sulla porta della lavastoviglie 
?���� @ZB� �� ��	����
��� �
� ����� �� 
�
� ������ �		����
manomesso.
���	��� ������
����������� ���	�� ��� ������ ������"��
nella lavastoviglie, ma non toglie la tensione elettrica 
alla macchina.

Fig. 12
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;�*�K�<�>�&����>&���������&�$�!�@�!�����%�"�@�!�
9�
�	�
����������������������������
������������
�"�
���
�
�
���		���

4.3 Misure di sicurezza
���	���������	��������������������		���
��������
�����������
���
���W

��������������
�	�	��
�
�
��
�
������������������
�
������	�
�����	�
�����	���	��
	��
�� ������������ ��
� �� ��#�	
���� ��� ���
	�����	
� ���� ��
���� ������ ��� �
��
�
� �	� ��	���	
� ��
������	�
��	�	�����
��
����������������"�����	
��#�����
���������
�� �������
��	�	�����
�������������
���	��
����� ��$������
�������������
����	

�����
���	
��
 ������������	��
��"�����
�
����
	���	
�� �����
�����
�� �
������
� �� ��������	
� �
	
��
� �
�� ����������
"� �	� ���������
� �
�� $��	��� ���������
 ���
	�����	
�

�������
�������	��"��������
 �������
��������������
��
�
���
�
	�����������"��#
��������#��
	�
������
�������
�����������
�
�
	�
!�
>�����
��������
�������
��	��
��
�
���
�
	���
�
����
	��
���
�������������
"��
��$����
�������"��
�
�����	
�
��	���������"������	���������������
��	�
����
����	� �� ��������?@����� 7
������A!� 7
�	
�
������"������		
��
�
� �� ����������
����� �
�
�


������
��	
������$����
���������	�������������������
���������� �	�
�	���
�������"���	
�
�������
�������
�����������
���(�

)!���
�	
�
�������������
�2�������	��� �96���&668���'������97�89��2,:"��
�
�
����!�/!3:�
�
�����		
��
��������
�
�

������

,!�����
�
�����#��������������
	��2��!�)3:

0!� �
� �	� �������	
"� ����	��
� �� ������ ��� �������� �
	
	��� ��
����� �� 5&<7�96�� 58�5�� '��
7�����8�2B:�2��!�)/#"�����	��)C:

Fig. 16
%���
����� ���
�� H� ��
���� ����� ��� ���������� ��� ���������� ���� ��� ������ ���� ��	�	��
��� ���
��������	��

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI USTIONI 
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;�;�J&�"����"'���
/�������������������������	����������!��������
���	��������
����������������������������������
�
���
������������
���������
	������
��
/��� �	������� ��� ������ ��� ������� � ������� ���� ��������
��� ��� ��������� ��� ��������� ����	���� 
���
���� [�f� _� /%8+-� '-0$9\%�� ����
��� ��� �	�� }\�	����� �����	���� �� �����
�
��w� �� }8�	���"���
	�������
���w�

;�K�Y>�&����������!�"�$$��
/�������
�����
����
�����
��������	���������!��������
���		���������
��������W

��������
�
����
��������
��������
�����������	������
�	
��
����������
��
������������2��!�)0:

Fig. 13

�����������
���
$�
	�
�
	�
� ��$����	��������	���	���	
��
�	��
����������������������
��
������"�

�����	$�
���
	��0����
�������	�
����������
�
��������
�����
���	��	���		�������
��
�����
����������
� 
� �������
� ����
� ��� ����
������ ����	������������
����� ��
� ���
	��	��
 ��$��
�� �� � ������
����������� ���������
�
�
��
�
������� 2�
�
�
����!� 3� 4� 5��6�� 7��89'�:�
�
����
����
	�
��������	���!
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;���['������%�����!�"�#��"�$!��
�
�����@[��@[���@[����@[����
��
���������������

��������
����������	���������������������
�������
���
����
��	�������������������	�����������������	�
������
���������������	�������

LAVASTOVIGLIE A CARICO FRONTALE
COMANDI RIF.

'/�%�\��%00-9'�$9- 1
�9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9- 2

�9+-88*++$8-�\��/$+-9~�%�-9+$�?�
�����B 3
'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*% 4

'/�%�0�0�$��9'-8�+$ 5
/*�'%9+-�/%8+-9~%�0�0�$ 6

/*�'%9+-�8�'0�%0�*$��%9*%�- 7
'/�%�8�'0�%0�*$��9'-8�+$ 8

Fig. 14a

LAVASTOVIGLIE A CARICO FRONTALE CON POMPA DI SCARICO
COMANDI RIF.

'/�%�\��%00-9'�$9- 1
�9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9- 2

�9+-88*++$8-�\��/$+-9~�%�-9+$�?�
�����B 3
'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*% 4

'/�%�0�0�$��9'-8�+$ 5
/*�'%9+-�/%8+-9~%�0�0�$ 6

/*�'%9+-�/$�/%�\��'0%8�0$ 7
'/�%�8�'0�%0�*$��9'-8�+$ 8

X����@[�
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LAVASTOVIGLIE A CAPPOTTA
COMANDI RIF.

'/�%�\��%00-9'�$9- 1
�9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9- 2
'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*% 3

'-�-++$8-�+-�/��\���%V%���$�?	���
�������
�B 4
'/�%�0�0�$��9'-8�+$ 5

Fig. 14c

LAVASTOVIGLIE A CARICO FRONTALE CON INTERRUTTORE TEMPI DI LAVAGGIO
COMANDI RIF.

'/�%�\��%00-9'�$9- 1
�9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9- 2

�9+-88*++$8-�+-�/��\���%V%���$ 3
'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*% 4

'/�%�0�0�$��9'-8�+$ 5
/*�'%9+-�/%8+-9~%�0�0�$ 6

/*�'%9+-�8�'0�%0�*$��%9*%�- 7
'/�%�8�'0�%0�*$��9'-8�+$ 8

Fig. 14d

V��
�� �������� "��� ��� 	������� �� 	�"��
�� ������ �������
�� �� ���������� ���� ���	������
�� ����
������W����
�����"��	����������
��	�
���	����������������
���������	���������

PRESTARE ATTENZIONE AL MOVIMENTO DI APERTURA E CHIUSURA  DELLA PORTA/CAPPOTTA DELLA 
LAVASTOVIGLIE.
NON UTILIZZARE LA LAVASTOVIGLIE INDOSSANDO INDUMENTI/OGGETTI CHE POTREBBERO IMPIGLIARSI 
NEI COMPONENTI DELLA LAVASTOVIGLIE, LIMITANDO LA NORMALE CAPACITÀ DI MOVIMENTO.
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FASE TIPO DI LAVASTOVIGLIE/FIGURA RIFERIMENTI

��	�������������������
���
?���������@[���@[����@[�B

Lavapiatti a cappotta
?���������@[�B

1. Accensione
Chiudere la porta/cappotta della lavastoviglie.

/����������9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9-�?ZBW
��'/�%�\��%00-9'�$9-�?@B�	�����
��

2. Caricamento 
acqua

�����������
���������	�������������
�������������		���
�������������������
������
�����������
��

3. Riscaldamento 
acqua

�����	�����
���������"������
��
automaticamente. 
Prima di iniziare il lavaggio vero 
e proprio, attendere il tempo di 
��	�����
��� ������"�� 
����
vasca di lavaggio indicato nel cap.
+-�/�� \�� 8�'0%�\%�-9+$�
�%V%'+$V����-� ?������� ���� @Z� _�
PARTE SECONDA).
Al raggiungimento della 
���������� ����		�� ������"���
��'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*%�?[B�
si accende.

�����	�����
���������"������
��
automaticamente. 
Prima di iniziare il lavaggio vero 
e proprio, attendere il tempo di 
��	�����
���������"��
�����	��
��� ������� �
������
������� +-�/��
\�� 8�'0%�\%�-9+$� �%V%'+$V����-�
(vedere cap. 12 – PARTE SECONDA), 
�
� ����� �� ��
	�
����� ����"��
����� �	�� �� ���� ������� ��� �������
�����������������		��
Al raggiungimento della 
���������� ����		�� ������"���
��'/�%�\��+-�/-8%+*8%�%0�*%�?QB�
si accende

[�
�\

�	
�

��
��

�
��

��
	��

���
��

���
�


�



��

4a
. M

an
ua

le

Aprire la porta della lavastoviglie.
Versare nella vasca di lavaggio il 
�����	����?����@H�����
�ZQB�
Al primo lavaggio versare un cucchiaio 
(una tazzina, se detersivo liquido); 
successivamente, aggiungere mezzo 
cucchiaio (mezza tazzina) ogni 3 cicli 
di lavaggio.
/��� ����
���� 	��������� ��&� �����
����
aggiungere, sempre nella vasca 
��� ������� ?���� @H�� ���
� ZQB�� @�
����#��
�� ��� �����
�
��� �� ��
��
ciclo

ATTENZIONE!

 PERICOLO DI USTIONI 

Aprire la cappotta della 
lavastoviglie.
Versare nella vasca di lavaggio il 
�����	����?����@H�����
�ZQB�
Al primo lavaggio versare 2 cucchiai 
(2 tazzine, se detersivo liquido); 
successivamente, aggiungere un 
cucchiaio (una tazzina) ogni 3 cicli 
di lavaggio.
/��� ����
���� 	��������� ��&� �����
����
aggiungere, sempre nella vasca 
��� ������� ?���� @H�� ���
� ZQB�� @�
����#��
�� ��� �����
�
��� �� ��
��
ciclo

ATTENZIONE!

 PERICOLO DI USTIONI 

[�
��

A
ut

om
at

ism
i

Nel caso in cui la lavastoviglie sia dotata di automatismi per il detersivo ed il 
�����
�
���������������
��	�
�����������������
	��������
��� ������ ���� �����	���Y�����
�
��� ����
�� �
� �	�� ��� �������� �
� �����
automatico
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FASE TIPO DI LAVASTOVIGLIE/FIGURA RIFERIMENTI

5. Selezione 
tempi di 
lavaggio

'������	���������!������	��	������
la regolazione dei tempi di lavaggio, 
selezionare il tempo desiderato con 
���9+-88*++$8-�+-�/��\���%V%���$�
?QB� ?���� @[�BW� "��	��� �
�����������
consente 2 tempi di lavaggio, in 
��
���
������������#�������
�����������
sia premuto o meno

Prima di iniziare il lavaggio, 
selezionare il tempo di lavaggio 
��	���������
����'-�-++$8-�+-�/��\��
�%V%���$�?[B�?	���
�������
�B�
Posiz. 1: Lavaggio 45 sec. 
 Risciacquo 15 sec.
 Totale ciclo 60 sec.
Posiz. 2: Lavaggio 75 sec. 
 Risciacquo 15 sec.
 Totale ciclo 90 sec.
Posiz. 3: Lavaggio 105 sec. 
 Risciacquo 15 sec.
 Totale ciclo 120 sec.
Posiz. O:
�� ��	����
�� $� !� �
� ��	����
��
	������� �#�� X�''%� �� ��
���
�� �
�
���	���������	��������W
�� �
� �� ������	�� �� �	� �������"��
��	��	�
�=������������ �	�	���D
�� �
� �� ������	�� �� �	� �������$��"��
��	��	�
�=����������$���� �	�	���D
�� �
� �� ������	�� �� �	� �����"� 	�	�
����=�������
����
	���
������
	�����
����������!

6. Lavaggio

Aprire la porta, introdurre il cestello 
con le stoviglie (assicurandosi che 
la disposizione delle stoviglie rispetti 
quanto descritto nel par. 3.4 – PARTE 
SECONDA), chiudere la porta e 
�������� ��� /*�'%9+-� /%8+-9~%�
0�0�$� ?fB� ���� ������ �� �	�� ���
������W���'/�%�0�0�$��9'-8�+$�?HB�
si accende.
A lavaggio terminato si accende la 
'/�%� 8�'0�%0�*$� �9'-8�+$� ?^B�� ��
�
�������#�����	�������	���"���!�
����W����
��������
��������	�����
risciacquo.
���	�������	���"��������
�"�
���
	��	���
����'/�%�0�0�$��9'-8�+$�?HB

Alzare la cappotta, introdurre il 
cestello con le stoviglie (assicurandosi 
che la disposizione delle stoviglie 
rispetti quanto descritto nel par. 
Q�[� _� /%8+-� '-0$9\%B�� ��		���
la cappotta e premere la maniglia 
di chiusura della cappotta verso il 
�		�W� ��'/�%�0�0�$� �9'-8�+$�?HB�	��
accende.
��� ������ ��� ������Y��	���"��� �
����
automaticamente.
��������������
�"�
���	��	���
����
'/�%�0�0�$��9'-8�+$�?HB

7. Risciacquo 
supplementare

'������	���������!������	��	������
���������
���
����������	���"���
?���� @[� �� ���� @[��� �
� ��
���
�� ����
modello)���	��	����	���������������
un ulteriore risciacquo, tenere 
�������� ��� /*�'%9+-� 8�'0�%0�*$�
�%9*%�-�?JB����������������	�������
di risciacquo

----------------------------------------------------
-----------------------------
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FASE TIPO DI LAVASTOVIGLIE/FIGURA RIFERIMENTI

8. Scarico delle 
stoviglie

Per togliere il cestello con le stoviglie 
aprire la porta.
'������	���������!������	��	������
���������
���
����������	���"���
?���� @[� �� ���� @[��� �
� ��
���
�� ����
�������B�� ���� �����
��� �����
�����
��

��
��������	��������W
1. reinserire il cestello con le stoviglie
2. richiudere la porta
Q�������������
�	���
�����	���"����
��
�
��� �������� ��� /*�'%9+-�
8�'0�%0�*$� �%9*%�-� ?JB� ���� ���
tempo desiderato di risciacquo

Per togliere il cestello con le stoviglie 
alzare la cappotta

 

Fig. 15

;�X�[������!�#�&"����
$�
������
�����������	�W�

@��	���
��������	�����������
����9+-88*++$8-�\��%00-9'�$9-�?ZB�?�����@[��@[���@[����@[������
��
19-20)

Z��������������������������������
��?����@f�����
�Z[B
3. lasciare scaricare completamente la lavastoviglie, azionando la pompa di scarico (se in dotazione). 

/������
�������������	���������
���������������/*�'%9+-�/$�/%�\��'0%8�0$�?JB�?����@[�B
4. ���������������
����
�������������	�
	���
������
�������������
�������	������
����������	���������

o disconnettendo la lavastoviglie dalla rete elettrica
H��������������������������������������������?����@J�����
�Z[B�������
������������	���	�����	�
���
6. pulire con cura la vasca di lavaggio
J����
�����������	��
���		�����	��
����������������������������������	���"��
8. rimontare tutti i pezzi che avete rimosso nella loro posizione, procedendo in sequenza inversa
9. lasciare la porta/cappotta aperta per tutto il tempo di riposo.
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ATTENZIONE!

   PERICOLO DI LESIONI   

    PERICOLO DI CADUTA   
LA PORTA APERTA DELLA LAVASTOVIGLIE PUÒ COSTITUIRE UN OSTACOLO PER IL PASSAGGIO DI 
PERSONE E COSE  NELLE VICINANZE DELLA LAVASTOVIGLIE STESSA.

Fig. 16 

Fig. 17 
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5 Istruzioni per lo smontaggio

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI LESIONI  

PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO DELLA LAVASTOVIGLIE

���	��
������������		�������������������	�
���	�����������������������
'����
	���������
������������� �� ��	������������		�� ��� ����
������������������
�������
����������
dover smontare in tutto o in parte la lavastoviglie.

6 Manutenzione

ATTENZIONE!

  PERICOLO DI LESIONI  

   PERICOLO DI USTIONI   

LE ATTIVITÀ DI MANUTENZIONE VANNO ESEGUITE ESCLUSIVAMENTE A LAVASTOVIGLIE SPENTA E 
DISCONNESSA DALLA RETE ELETTRICA E A VASCA VUOTA.
ATTENDERE, INOLTRE, PRIMA DI ESEGUIRE LA MANUTENZIONE, IL TEMPO DI RAFFREDDAMENTO DELLE 
RESISTENZE (ALMENO 5 MINUTI).
��*9�0%�-00-~�$9-�%�+%���8-�$�-���8%//8-'-9+%+%�\%��0$9+8$��$�\-��X*9~�$9%�-9+$�\-��
��08$�9+-88*++$8-�?V-\-8-�+%�-��%�'$++$'+%9+-B�

9���� ������ 	����
��� 	�
�� 	�#��������� ��� �������� ��� �
���
���
�� ����� ��	��������� �� ��
���"��
����
������	��������
9����	�����
���		��������
�����
������������	��������
�����������������

MANUTENZIONE FREQUENZA NOTE

Pulizia della vasca 
di lavaggio Ogni giorno \���������	����
���������������

Pulizia della girante Ogni giorno

'��
���� �� ���
��� 	���
��� ��� 
������
�� ��� �		����� ��
���������	��������?����@^�����
�ZfB������������
���
con acqua.
��������
���
��������������������
����	�����
�����
����������	������	�
������������?����ZI�����
�ZJB
Eseguire le stesse operazioni per la girante superiore.

/������ ���� ������
pompa di lavaggio Ogni giorno -	���������������������������������
��������	���������

����������	���"�����?����@y�����
�ZJB�
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MANUTENZIONE FREQUENZA NOTE

/������ ���� ������
vasca di lavaggio 
(se presenti)

Ogni giorno -	��������������������	���������������
��������	���������
lavarli e risciacquarli

/�����������������
di scarico Ogni giorno

/����	�����������������������	������?����Z@BW
)!�������
��	��
	����	���������������"��	������	
��
��

�������
������������������
��#��	�
,!��������
���������������������������
��	���

����� �� ��	���"���� ��� ������ ����� ��� 	������ ��
����
�����
�������	���	������������
�������������
��
di estrazione appena elencate in senso inverso. 

Controllo rotazione 
della girante Ogni giorno 0�
�������� �
����
��� �� ������ ������
�� �����

girante.
Pulizia delle pareti 
esterne Ogni 1-2 giorni Non utilizzare solventi sul pannello di comando.

C o n t r o l l o 
� � 
 � � � 
  � � 
 � ��
microinterruttore

Ogni settimana
0�
�������� ��� ��
���
��
�������������
����������������
porta a ciclo inserito, aprendo/chiudendo la porta o 
��
��Y��		
������������

Controllo del cavo 
di alimentazione 
��������� �� ���� �����
idraulici

Ogni 6 mesi

ATTENZIONE!

 PERICOLO DI FOLGORAZIONE 

 PERICOLO DI LESIONI 
�
� �	�� ��� ��	��
��
��� ��� "��	��� ������ ��������� ��
tensione alla lavastoviglie senza toccare il cavo elettrico 
?������� ���
����������� � ��
��� ����� ��	��������� �
�
��	����
��}	��
��w��� ��������� �� ��
	��
������
���� �����
��������������!�������������	��������B�
�����
���� ���
������
	�
��� ���
	�����
�������������
�
���
�
�
����
������������	
����
���	�
���
����������
�
�
��������!
9�
���������������	����������
����������
���	������

Fig. 18 
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Fig. 19 

Fig. 20 

TUBO 
DI SCARICO 

FILTRO 
POMPA  

DI SCARICO 

Fig. 21 
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7 Pericoli residui

��� ��������� ��	����� !� �����	�
���� ���� ��
	��
�� ���
alimentazione in corrente alternata.
Le avvertenze poste sulla lavastoviglie indicano e segnalano 
"��	��� ��������� 
��� ��
��� �������
��� � ��
� �
� 	������� �
�
accordo alle Norme, riportato qui a lato.

(��#�&'������>�&�#��'�����������%�&$����

  ATTENZIONE  
���	������
�����������
���#����		�
���������	��
��������������������	���������	�
���������W�

���
��������������
	��
�����������	


����$�����#����������"����%��������'������%����{�>�&��'��#��>�##����"�&����&��#��'�����������%�&$�����
^�����##�&�����$!��&�����#������!!��!�"�#��"�$!��{��$�����#'!!x����&&'���&��$���&�!��>�#�����%�����
��!!x�>>�&���=��{��!������������&&�%>�&��!x�!�%�����������!���&����
H�!���#�������!$�&�������^�����##�&����##'%�&��!���>>�&�'���>&���'������#'$$�&������!!��H�&%�����
#��'&����{��=��>&�"������������������&����&����%�����!x����&�'����{�%����$!��&�����#������$�����
sull’interruttore generale posto a monte dell’apparecchio.

��� �$��� ��#�� ��� �����"�� �� %������� �'������%����{� >�&� �'�� #�� >�##���� "�&����&�� !�� #��'������� ���
�%�&$����� #�>&����#�&����{�����>���=�� #��^�"�&�������'�����!!�� #��'�����������%�&$����� #�>&��
��#�&�����^�����##�&����"���&��!x'��!�������!!��!�"�#��"�$!�������&!���#�%���&����&�>�&�&�����>�&#���!��
#>����!�����������&���������

PRIMA DI APRIRE
TOGLIERE TENSIONE

A TUTTI I  CIRCUITI

DISCONNECT ELETRIC
POWER FROM EACH CIRCUIT

BEFOR OPENING
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9 Risoluzione dei problemi
$�
��������#�������������	���������������!���������������	�
���	�������������
������
�������������������	�����������
���
��
���
'����������#�������		�����	�
����"���#����	��
���
�����
�������������	��!���		�����������
���
���
��
��
��
����
��	������	����
����
������
��

INCONVENIENTE POSSIBILE CAUSA RIMEDIO

0.
 L

a 
la

va
st

ov
ig

lie
 n

on
 si

 a
cc

en
d

e

���9+-88*++$8-� \�� %00-9'�$9-� ?ZB�
?����@[���@[����@[����@[����	���
��
�����������B�!��
���	����
��}	��
��w

/������ ���9+-88*++$8-� \��
%00-9'�$9-� ?ZB� ?���� @[� �� @[�� ��
14c o 14d, a seconda del modello) in 
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La spina o il cavo di alimentazione 
sono danneggiati 

ATTENZIONE!

 PERICOLO DI FOLGORAZIONE 

�
��	�������	��
��
������"��	���������
togliere la tensione alla lavastoviglie 
senza toccare il cavo elettrico 
?������� ���
����������� � ��
��� �����
��	��������� �
� ��	����
�� }	��
��w�
�� ��������� �� ��
	��
�� ����
����
����� ��������� � ���� !� �������� ��
lavastoviglie).
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� ��
���
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� ���
�

�
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� �� ���������	
� �� �
���	�
�
��
����������
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��������!
9�
� ���������� �� ��	��������� �
�� �
riparazione eseguita.
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Mancanza di energia elettrica %���
����� ��� �����	��
�� ������
�����
elettrica

Porta/cappotta della lavastoviglie 
non chiusa

%������ ��� ����
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Porta/cappotta della lavastoviglie 
non chiusa

Chiudere la porta/cappotta della 
lavastoviglie
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stato premuto per almeno 2 secondi
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intasato

����� �� ��	���"���� ��� ������ �����
����������?����@yB

��������������������������
���?����
18) urtano i pezzi da lavare sporgenti 
dal cesto

Disporre le stoviglie in modo da 
����������������
�������������������
della girante, seguendo le indicazioni 
riportate nel par. 3.4 – PARTE 
SECONDA
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INCONVENIENTE POSSIBILE CAUSA RIMEDIO
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una pompa supplementare per 
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di alimentazione
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����� �� ��	���"���� ��� ������
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Gli ugelli della girante sono intasati Lavare e risciacquare gli ugelli della 
girante

�� ������ ����� ���
��� 
�
� ����
��
�������
��

- Disporre le stoviglie in modo da 
������� ������� ��
� �� ������ ���
lavaggio della girante, seguendo 
le indicazioni riportate nel par. 3.4 – 
PARTE SECONDA

- Lavare e risciacquare la girante
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La lavastoviglie non ha terminato la 
�	�� ��� ��	�����
��� ������"�� �
�
vasca

Prima di iniziare il lavaggio vero 
e proprio, attendere il tempo di 
��	�����
���������"��
�����	��
��� ������� �
������ 
��� ���� +-�/��
\�� 8�'0%�\%�-9+$� �%V%'+$V����-�
(cap. 12 – PARTE SECONDA).
Al raggiungimento della temperatura 
����		�� ������"��� �� '/�%� \��
+-�/-8%+*8%�%0�*%�	�����
��

������		����������
�
���#����������
schiuma

8������� �� "�
����� ��� �����
�
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utilizzata.
9��� �	�� �� ��	��������� ��		��
predisposta per il dosaggio 
��������� ���� �����
�
���� !�

���		���� ��������	�� ����
	��������
per regolare il dosaggio
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18) urtano i pezzi da lavare sporgenti 
dal cesto

Disporre le stoviglie in modo da 
����������������
�������������������
della girante, seguendo le indicazioni 
riportate nel par. 3.4 – PARTE 
SECONDA

La girante necessita di pulizia Lavare e risciacquare la girante
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scarico

��� ������ ����� ����� ��� 	������ ?	�� �
�
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��_�����Z@B�!��
�	��

����� �� ��	���"���� ��� ������ �����
pompa di scarico

\���� ��� 	�������� ������#��� 	�� �� ��	��
���
�� ����		�� ����
���� !� ��
�� �#����� ��� ��
���� ���
		�	��
����&�����
���	������
��������������������#�
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)F�\���#�&�%�������!�>�&#���!�
�����	����
����������	�
��������������������
������������	������������	��	����
��������������
e utilizzo della lavastoviglie.
Tutte le operazioni sono molto semplici e richiedono la normale accortezza per evitare piccoli 
incidenti.
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11 Indicazioni utili
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Fig. 22 

)*�Q�%>�����&�#��!��%�����!�"�#��"�$!��

TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELLO RESISTENZA
TEMPI 

DI 
RISCALDAMENTO

TEMPI DI 
RIPRISTINO 

DOPO UN CICLO 
DI LAVAGGIO

NOTE

*FK�*F��*FX
�$��-8�Q�Q�K� H��ZI�� [� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��V%'0%�Q�I�K� @J��QI�� - - -

*F(�*F(?��*F/
�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��V%'0%�Q�I�K� ZI��QI�� - - - 

*F/�0(F|
TF HP 33

�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I�� ��
���
��
���
contemporaneo 

������b�	�V%'0%�Q�K� @[��HI�� - - - 
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TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELLO RESISTENZA
TEMPI 

DI 
RISCALDAMENTO

TEMPI DI 
RIPRISTINO 

DOPO UN CICLO 
DI LAVAGGIO

NOTE

*)F
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��V%'0%�Q�I�K� Q[� - - - 

*)F�0(F|
TF HP 45

�$��-8�[�H�K� Q��ZI�� Q��ZI�� solo 
��
���
��
���

alternato 
������b�	��V%'0%�Q�I�K� QI��[I�� - - - 

KFF
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��V%'0%�Q�I�K� [I� - - - 

K)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
solo 

��
���
��
���
����
���������b

vasca con 
��		��������������

��
���
�������������
�Q�I���[�H�K�

V%'0%�Q�I�K� QQ��[I�� - - - 

K)F
Q[�}J��F

�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I��
solo 

��
���
��
���
����
���������b

vasca con 
��		��������������

��
���
�������������
�[�I���f�I�K�

V%'0%��Q�I�K� QZ��[I�� - - -

�)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
solo 

��
���
��
���
����
���������b

vasca con 
��		��������������

��
���
�������������
�Q�I���[�H�K�

VASCA
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

(FF

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
solo 

��
���
��
���
����
���������b

vasca con 
��		��������������

��
���
�������������
�Q�I���[�H�K�

VASCA
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

()F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��
VASCA 

Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -
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TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELLO RESISTENZA
TEMPI 

DI 
RISCALDAMENTO

TEMPI DI 
RIPRISTINO 

DOPO UN CICLO 
DI LAVAGGIO

NOTE

))FF
�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��
VASCA

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*FF
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��
VASCA

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*KF
�$��-8�y�I�K� Q� Z��II�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	��
VASCA

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)0KF
�$��-8�[�H{[�H�K� f��ZI�� @��HI�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	�
VASCA

Q�Q{Q�Q�K� [Q� - - -

)�FF
�$��-8�y�I�K� H��[I�� Z��QI�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	�
VASCA

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

)�KF
�$��-8�[�H{[�H�K� @Z� Z��@I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	�
VASCA

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

/KF�/�F�/(F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Q��QI�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	�
VASCA

Q�I{Q�I{Q�I�K� ZJ� - - -

//F
�$��-8�f�I{f�I�K� [��QI�� Q��@I�� solo 

��
���
��
���
alternato 

������b�	�
VASCA

Q�I{Q�I{Q�I�K� HI� - - -

13 Garanzia

��'����
��	���������
���
���
��
�����������������
��������������
������������@Z���	���������
di acquisto.
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installazione.
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�

guasto intervenuto.

14 Istruzioni per lo smaltimento
Istruzioni per lo smaltimento di apparecchiature elettriche.
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AVVERTENZA

LA CASA COSTRUTTRICE SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE AL PRODOTTO QUELLE MODIFI-
CHE CHE RITIENE UTILI O NECESSARIE, SENZA PREGIUDICARE LE CARATTERISTICHE ESSENZIA-
LI.
LA DITTA COSTRUTTRICE DECLINA OGNI RESPONSABILITÀ QUALORA NON VENISSERO STRET-
TAMENTE OSSERVATE LE NORME CONTENUTE IN QUESTO MANUALE.
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WARNING!

  SHOCK HAZARD  

PART ONE

1. Purpose of the information found in PART ONE
� +#�������	������#���
�������
����
���
�/%8+�$9-��	�����
������#��0�	������������#��
���		���

��������#������������
�������
�����#����	#�	#���
2. Reference standards
� +#�	���	#�	#����	���	��
���
���
����������
�������
������#��#���������
��	�
���	W�

EN 60335-1, EN 60335-2-58, EMC, EN 55014, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, 89/392 CEE, 91/368 CEE, 
93/44 CEE, 98/37/CE; directives 2002/95/CE, 2004/108/CE, 2006/95/CE.

� +#�	���	#�	#����	���������	����#��#��'�����
�����K������/����
���
�8�������
	�?���������
�����	#�	#��	B��
����������#����������
��������

3. Applicability
� +#���
	�������
	����
���
��#�	��
������	�������
��������#������������	#�	#���	��������
4. Transport
� +#����#�
���	���K����
��#������������������#�
���
	�������?����@B�
� +#����	#�	#�������#���������������
�HI�
��@JI�K�������K����
������, according to the 

model.
� +#����	#�	#�������#���������������
�QH�
��HI�K�������K����
��������, according to 

the model.

WARNING!

  INJURY HAZARD  
THE USE OF EQUIPMENT AND THE OPERATIONS NOT SUITED TO THE LOADING, UNLOADING AND 
HANDLING OF THE DISHWASHER MAY DAMAGE BOTH THE PERSONNEL IN CHARGE WITH SUCH 
OPERATIONS AND THE MACHINE ITSELF. THE CONSTRUCTOR 
RECOMMENDS TO COMPLY TO THE STANDARDS ON 
LOADING, UNLOADING AND HANDLING IN FORCE IN THE 
COUNTRY WHERE THE DISHWASHER IS USED.

THE CONSTRUCTOR DECLINES EVERY RESPONSIBILITY FOR 
DAMAGES TO THINGS OR PERSONS CAUSED BY IMPROPER 
USE OF THE EQUIPMENT OR BY PROCEDURES NOT SUITED 
TO AND/OR NOT IN COMPLIANCE WITH THE LOADING, 
UNLOADING AND HANDLING OF THE DISHWASHER.

Fig. 1
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���������
\����������������
0#��K��#����K��
����
�����
	���������W�	#�����������K�������������K�
�����	#���	��
	������	#
���
���
��
���������\����������������
/��	�����
����#�����#����K��
�����		����	������������#��
�����#������	#����#����#�
��
��K���������\�����

5. Unpacking and assembling instructions

WARNING!

  INJURY HAZARD  

PLEASE PAY SPECIAL ATTENTION DURING UNPACKING AND ASSEMBLING OPERATIONS BECAUSE OF 
THE INSTABILITY OF THE DISHWASHER.

+#���
��K�
�Y		�����
�� �
	�������
	����������
��� ��� �#����#�
�� �	� �
	����������#��0�	������
#��	����
@��$��
��#������������K��
�����������?����Z). 

Fig. 2

����#����	#�	#����	���K����
�����������������#����#�
���	��������
��K���
����#����	#�	#����	���K����
�����������	����������#���
	�������
	�������

Z��*
	������#������%�	����	��#���	��
��#����	#�	#���
� ����#����
	�������
�������?����QB

Fig. 3
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Q�� '������#����#�
�����		��#���������
������������#��
�����#���	���������������#��	�������
������������������
��	�������
�?����[B�

� +K���
��	�������
�������
��	���������
��
������#��
���������#���	�?����[B�

� /����������#��#��		����������#��	���
�������
�������
���#��	�������������?����[B�

Fig. 4
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���#����#����	�	�����	�������������#���������	���#���#����������
�
��#���	����������
�#�
���������	������
��������

���8�#=��#=�&�������������������%�&���$

+#����	#�	#������	��#���������
�����
�������
���K	W

����������
�	��

��������F�	�
���	�������	�������
��	���G�
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��6
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�������
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PART TWO

1. Purpose of this manual
+#�������	������#�	��
	�������
�
����
��

����
����	���������������	�������
�����#��	�����
��	���	�
���		�������#��*	�����#��#�#�����������	�������#�
��	�
���#����	#�	#���
+#�	� �
	�������
� 
�� ��
��

��� �
��� �	� ��� ��� ��
	������� 	� 
� �
������ ���� ��� �#��
��	#�	#���
+#�������*	���������	�	�
����
����#������#	�������#����	#�	#���������	���#�����	�

����
�������
�
���

�
�����
��

�����#��K�
��
��#
���
���������
	�
+#���
�������
����
���
��#�	��
�����
���
	��
	������
�������
���
���	�������
����
��

���
operations.

1.1. Who should read this manual
+#�	��
����	�����		�������#����	#�	#�����������
����
��

���	��������
�

)�*��+#������>&�#�&"����������=�#�%��'�!
+#�������	������#�	��
����	����������������#���
�������
�����
��������	��
�������
��
��#��
��	#�	#�������������������
������#��	���������	��	����	#�������#����#�
��\��������	�
���#��
�
�����	�
���	��
X��� �#�	� ��	�
����#���#��#����	#�	#��� �	�����������	����������������� �#�	��
��������#������
���K�����
��������
�����
	�
����	������	�������		�����������
	������
��#�
�
���		����/��	��
K����������
����������
������������
������	����	�

)�0��8'&����������"�!����������=�#�%��'�!
+#�	��
����	���������
	�����������������#���
��������������#����	#�	#���
���#	����
����
����������
������#�������
��	���b��b�#�b������#
���������	��
�����#����������
�#����
	�������
�����#����	#�	#���
+#�� �
��� �#�������� 	���������� �����	� ��� �#�� ��	#�	#��� ��� �	� ��������� ���#�� 
�� �	� ��� ���
��
	�������������
��#�����
�����������������	�	�������

1.4. Request of a copy or of a new manual
'#�������������������#�	��
��������	���������������	��	K�������
��������������
����
��
0����	� ��� �#�� �
	�������
� 
�� ��
��

��� �
��� �
� ��� ��"��	���� ��� ������
�� �#�� 	�����

�����������	�����
�
������
�����������
	�������
�����#����	#�	#�
����#�
��?����HB�
0����	������������
����
�����
��

1.5. Update
+#���
�����������	����	��#�����#�������������#����	#�	#����#�
�����
���		���
�Y������������
�������	��
��	����#��������
��������
������������������	�������	�	�
+#���
����������������������#���
����������
��#���������
���	�	W
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�����I���
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������#
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������
�����I���
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��	�����	�������������
�G!

�
�	��#��	�	���#�������
���
���	������������#��0�	��������	����������
�������#���
����������
�#����������������
���������������

1.6. Transfer of property
�
��	�����	��������
	��������������������#����	#�	#�����#����	�������	���"��������������
���������
�#���
����������	�������
���#������		�����#��
�����
���
���#���������������������#��	��	�
��
������	���#���#���
�������������
������#��
�����
����
��#�������	�����#�������������

1.7. Customer’s suggestions
0�	�����	� ��� �
������ ��� �����
����� 
�� 	����	���
	� ��� �����	�	� �#��� ��
	����� #������� ���
���������#���	��������������������	������
�����#�	��
����	��
��#��	������
������	��������'�
���	�
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�������	��
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	��
	�����#���	K��	��
	������	��#������#����	#�	��#���������	#���
+#�� ��	#�	#��� �
� ��� �	��� �
��� ��� �	#� ����	� 
�� ��		�	� �����
��� �	��� �
� ��	� 
��
restaurants.
+#����	#�	#����	�9$+���	��
�����W

�� K�������
�"�����
��������
�����
�����
�����
�����������
�� K�����������
����������
��F
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�I�
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�� K����#�#G��
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�!

)�(�*����%>!�����#
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������������W
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%�6�
�����I���
� �����
�G���	�����	�!

+#���
��������������������
����	��
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cleaning products.
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WARNING!

  INJURY HAZARD  

THIS MANUAL MUST BE READ CAREFULLY AND UNDERSTOOD BEFORE INSTALLING AND USING THE 
DISHWASHER.
The total or partial ignorance of the instructions for use of the dishwasher may expose personnel to 
safety hazards and cause damage to the machine.
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2. Installation
WARNING!

  SHOCK HAZARD  

Installation operations are to be carried out by �'�!�����>�&#����! in compliance with the following 
instructions.

*�)�J�#�������$�����!�"�!��$
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Fig. 6

2.2 Electrical connection
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Plug type
Five-pole

?���#�
���������b��������#�
earth contact)

Three-pole
?���#�
���������b��������#�

earth contact)
Insulating plug
"�!��$� 2500 V 1500 V
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Fig. 7

2.3 Earthing
+#����	#�	#�����	�������
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2.4 Water supply
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Fig. 8

2.5 Connection to the water drain
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2.6 Model with drain pump
+#�����������
�#�	���
����#��K��b�������#�����������	�
K�������

���������
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  WARNING!  

����#����	#�	#����	�#��K��b�������#�����������#��	�
K��������#���
������#�����
�#�	���
�	��#��
����#�������
�	��#������b����������

������#�����	��������������������	��

3 3 How to use the dishwasher
3.1 Type of use
+#����	#�	#�
����#�
��#	����
���	��
��������	#�
����	#�	������
����	����
���	�
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3.2 Use conditions
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3.3 Dishwasher types
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3.4 Use limits
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Fig. 11
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3.5 User’s requirements
+#����������	#�����#���	������
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4 Instructions for use
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4.1 General functioning check-up
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4.2.2 Alert signals
No alert signals are installed.

4.2.3 Indicators and warning lights

RED POWER-ON LIGHT
+#��������	�������	�$9� �

INSERTED CYCLE SPY LIGHT 
+#���	#�
���������	���

�
�

TANK TEMPERATURE LIGHT OK 
+����������������
K�|�fIx0

CYCLE RINSING SPY
+#����
	�
���������	���

�
�

;�*�;�����&!������"���#
%� ������ 	����#� �	� ������ ��� �#�� ����� ��� �#�� ��#�
��
?���@ZB�� �
�� 	���������	����
� �#���K�	� ��� ����		�����
������������#�
+#�	� ������ 	����#� 	���	� �#�� ����� �
�K�� �
� �#�� ���
��
�#�� �#�� ����� �	� ���
���� ���#���� 	����#�
�� ���� �#��
������	�������
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Fig. 12
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4.3 4.3 Safety measures
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WARNING!

  BURN HAZARD 
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4.4 Idle test
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4.5 Washing operations
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Fig. 13
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4.6 Dishwasher operation
$
�����@[��@[���@[����@[�������
�	����#����
������
�������#����	#�	#���
���#��������
��������#�
��
������������
������#������������#����	#�	#���
���#�����	�
�������	�
�������#�����
������

FRONT LOADING DISHWASHER
CONTROLS REF.

��9�+�$9�'/������+ 1
��9�+�$9�'��+0� 2

/$+-9+�%+�$9�'��+0��?
�
������B 3
�%+-8�+-�/-8%+*8-�'/������+ 4

�9'-8+-\�0�0�-�'/������+ 5
'+%8+�9��0�0�-�'��+0� 6
�%9*%��8�9'-�'��+0� 7

0�0�-�8�9'-�'/� 8

Fig. 14a

FRONT LOADING DISHWASHER WITH DRAIN PUMP
CONTROLS REF.

��9�+�$9�'/������+ 1
��9�+�$9�'��+0� 2

/$+-9+�%+�$9�'��+0��?
�
������B 3
�%+-8�+-�/-8%+*8-�'/������+ 4

�9'-8+-\�0�0�-�'/������+ 5
'+%8+�9��0�0�-�'��+0� 6

\8%�9�/*�/�'��+0� 7
0�0�-�8�9'-�'/�� 8

X����@[�
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HOOD DISHWASHER
CONTROLS REF.

��9�+�$9�'/������+ 1
��9�+�$9�'��+0� 2

�%+-8�+-�/-8%+*8-�'/������+ 3
�%'��9��+��-�'��+0��?���	�������B 4

�9'-8+-\�0�0�-�'/������+ 5

Fig. 14c

FRONT LOADING DISHWASHER WITH WASHING TIME SWITCH
CONTROLS REF.

��9�+�$9�'/������+ 1
��9�+�$9�'��+0� 2

�%'��9��+��-�'��+0� 3
�%+-8�+-�/-8%+*8-�'/������+ 4

�9'-8+-\�0�0�-�'/������+ 5
'+%8+�9��0�0�-�'��+0� 6
�%9*%��8�9'-�'��+0� 7

0�0�-�8�9'-�'/� 8

Fig. 14d
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��#���	#�
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	��	��������#������
��������������������������#����	#�	#���

PLEASE PAY ATTENTION TO THE OPENING AND CLOSING OF THE DOOR/HOOD OF THE DISHWASHER.
DO NOT USE THE DISHWASHER IF YOU ARE WEARING CLOTHES/ITEMS THAT COULD GET ENTANGLED IN 
THE DISHWASHER PARTS, AS THEY CAN LIMIT THE PERSONNEL’S REGULAR MOVING ABILITY.
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PHASE DISHWASHER TYPE/FIGURE REFERENCES
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+#��������	������������#������
������� 	����
�� �#�� ��#�
��� ����
���� �#�� ����� �
� �#�� �	#�
�� �
K�
to reach the set temperature as 
�����
��� �
� �#��� \�'��%'�-8�
�-%+�9��+��-�?	����#���@Z�_�/%8+�
+�$B�
$
��� �#�� ����� �����������
���#�	� �#�� 	��� ������� �#�� �%+-8�
+-�/-8%+*8-�'/������+�?[B����
	��
�

+#��������	������������#������
������� 	����
�� �#�� ��#�
��� ����
���� �#�� ����� �
� �#�� �	#�
�� �
K�

�� �
� �#�� ������� ��� ���#� �#�� 	���
����������� 	� �����
��� �
� �#���
\�'��%'�-8� �-%+�9�� +��-� ?	���
�#���@Z�_�/%8+�+�$B�
$
��� �#�� ����� �����������
���#�	� �#�� 	��� ������� �#�� �%+-8�
+-�/-8%+*8-�'/������+�?QB����
	��
�
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$��
��#�����������#����	#�	#���
/�����#���������
���
����#���	#�
��
�
K� ?���� @HB�� *	�� �
�� ��	���
����
���	����?����
��������������	�
����"����
�������
�B�� ���
�� 
��#��� #���
	������	���
����?���#������B������
������	���
���	#�������
To produce shining dishes, add 
@� 	���� ��	���
���� ��� ��	����
��
�������� �
��� �#�� �	#�
�� �
K� ?����
@HB�����#��	#�
��������

WARNING!

 BURN HAZARD 

$��
��#��#��������#����	#�	#���
/�����#���������
���
����#���	#�
��
�
K� ?���� @HB�� *	�� Z� ��	���
����
��� 	���� ?��� Z� �������� ��� �	�
�� ��"����
detergent); adding another 1 small 
��	���
���� ?��� @� ���B� ����� ������
	���
���	#�
��������
To produce shining dishes, add 
@� 	���� ��	���
���� ��� ��	����
��
�������� �
��� �#�� �	#�
�� �
K� ?����
@HB�����#��	#�
��������

WARNING!

 BURN HAZARD 
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����#�
���	��"����������#����������������
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	��

����������	�
��������	���#�����	���
�	����"�
�����	�����������������������
the installation technician.
+#���������
�Y��
	�����������	����������������������
���	#�
��
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PHASE DISHWASHER TYPE/FIGURE REFERENCES

5. Selecting the 
�	#�
������

��� �#�� ��	#�	#��� �	� 	��� ��� ���	��
�#�� �	#�
�� ������ 	������ �#�� �����

������ 
�� ��	#� �#�� �%'��9��
+��-� '��+0�� ?QB� ?���� @[�BW� ���� �
�
�#��	��������
���������	���
�����
���		�
���#��	����#��#����#������
���
pressing it.

������� 	����
�� ��� �	#�� 	������ �#��
�	#�
�� ����� 
������ ��� �	�
��
�#�� �%'��9�� +��-� '-�-0+$8� ?[B� ?���
supplied).
Position. 1:� [H�	�����	#�
�
  15 sec. rinse
� � +��������W�fI�	���
Position. 2:� JH�	�����	#�
�
  15 sec. rinse
� � +��������W�yI�	���
Position. 3:� @IH�	�����	#�
�
  15 sec. rinse
� � +��������W�@ZII�	���
Position. O:
Position O is a special position that 
��$0�'��#�������
����
����
��
��	�W
�������
������	
����I����	�"�
���I������	�I����	�����	��������
�D
�������
������	
������	��	�"�
���I������	���	��	�����	��������
�D
�� ��� ��
� �����	
� ��� �	� �� ���	��#G�
�������	"� ��� I�� 	��� �
�� �����
�� #G�
��
	�	���	������	����
�����!

f���	#�
�

$��
��#���������
	�����#���	K������#�
�#����	#�	�?�K��	�����#��+�-���	#�	�
���������	���	��������
�����Q�[�
_� /%8+� +�$B�� ���	�� �#�� ����� 
��
��	#� �#�� '+%8+�9�� 0�0�-� '��+0��
?fB� ��� 	���� �#�� �	#�
�� �����W� �#��
�9'-8+-\� 0�0�-� '/�� ����+� ?HB� ���
	�
on.
�#�
� �#�� �	#�
�� �#	�� �	� ������
�#�� 0�0�-� 8�9'-� '/�� ���
	� �
� ?^B�
indicating that the rinse phase is 
������
�W����������������
�	#�
+#�� ��
	�� �#	�� �
�	� �#�
� �#��
�9'-8+-\� 0�0�-� '/�� ����+� ?HB� ���
	�
����

����� �#��#����� �
	���� �#���	K������#�
�#����	#�	�?�K��	�����#��+�-���	#�	�
���������	���	��������
�����Q�[�
_� /%8+� +�$B�� ������ �#�� #���� 
��
���		��#�����	�
��#
�������
���	W�
�#�� �9'-8+-\� 0�0�-� '/�� ����+� ?HB�
turns on.
+#�� �	#�
�Y��
	�� ������ 	���	�
�����������
+#�� ������ �
�	� �#�
� �#�� �9'-8+-\�
0�0�-�'/������+�?HB����
	�����

J��'�������
����
rinse

����#����#�
���	�	��������������#��
��
	���������
�����?����@[��������
14d, according to the model) and 
��������
���
���������
	�����������
�����
���K�������		����#���%9*%��
8�9'-�'��+0��?JB�	���
��	������
��
�#������������	��

----------------------------------------------------
-----------------------------
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PHASE DISHWASHER TYPE/FIGURE REFERENCES

8. Dishes 
unloading

$��
��#������������������#���	K���
���#��#����	#�	�
��� �#�� ��#�
�� �	� 	��� ��� ������� �#��
��
	�� ������ �
����� ?���� @[� ��� ����
14d, according to the model), and 
���� ��� 
��� �
�� �#�� ��	#�	� ��� ���
��	���W
@���
	�����#���	K������#��#����	#�	���K�
�
����#����	#�	#��
2. Close the door
Q��\��
��#�����
	�����������K����
��
���		����#���%9*%��8�9'-�'��+0��?JB�
	���
��	������
���#������������	��

����� �#��#���� ��� ������� �#���	K���
���#��#����	#�	�

 

Fig. 15

4.7 End of washing cycle
-���������������	�W�

@��'����#������#����	#�	#���������		�
���#����9�+�$9�'��+0��?ZB�?�����@[��@[���@[�����@[�B
Z��8�������#������k��������?����@fB
Q�� ���� �#����	#�	#������
��������������� 	����
�� �#�����
������ ?��� 	�������B�+�� 	���� �#�����
�

������K�������		����#��\8%�9�/*�/�'��+0��?JB�?����@[�B
[��0������� �#�������������������� ���
�
������ �#����
� 	����#� �
	��������	������#����	#�	#������

��	��

�������������#�����������
�����K
H��8������
�����
��#���	#�
�������������?����@JB�
����#����
K������	�������	�
��
f��0�����������
��#���	#�
���
K
J��0#��K�
������
���		�����
	�����
�����
��#���	#�
��
����
	������	
^��8����������#������	��������������������
���
��
���	�������
y��������#������Y#�������
������#��������#����#�
���	�����
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WARNING!

   INJURY HAZARD   

    FALL HAZARD   
WHEN THE DISHWASHER DOOR IS OPEN IT CAN BE AN OBSTACLE TO PEOPLE AND THINGS PASSING BY 
THE MACHINE ITSELF.

Fig. 16 

Fig. 17 
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5 5 Instructions for disassembly

WARNING!

  INJURY HAZARD  

DAMAGE HAZARD FOR THE  DISHWASHER

$
���	K���������	�

���	#��������������������			�������#����	#�	#���
����#���������������
���#���#����	#�	#�������K�
�����#��
���	����#���	��������� �
��	��
����
���������			��������������������#����	#�	#���

6 6 Maintenance

WARNING!

  INJURY HAZARD  

   BURN HAZARD   

MAINTENANCE MUST BE CARRIED OUT ONLY WHEN THE MACHINE IS SWITCHED OFF, DISCONNECTED 
FROM THE POWER SUPPLY NETWORK AND THE TANK IS EMPTY.
MOREOVER, MAINTENANCE SHOULD BE CARRIED OUT ONLY AFTER THE HEATING ELEMENTS HAVE 
COOLED DOWN (WAIT AT LEAST FIVE MINUTES).
+�-�$9���-�0-/+�$9�+$�+��'�8*�-��'�+�-�0�-0�b*/�$X�+�-���08$'��+0��X*90+�$9�9��?'--�+�-�
+%��-��-�$�B�

�
��#�����������������������
�����	������#��
���		�����
��

����������
	�
���#�������"��
���
�
��	��������#
�����������	�����	����
���������\�����

MAINTENANCE FREQUENCY NOTES

�	#�
�� �
K�
cleaning -������� +�������������������#�����

Rotor cleaning -�������

\�	�
�����#������������
	�����
����	�	�����
��
���?���@^B��
�#�
����
����
����
	��������#�������
�	#� �#�� �
	���� ��� �#�� ������ ��	� ��� �
	�����
�� �#��
	�����
��
��������#����?����ZIB�
0���������#��	����������
	������#��������������

�	#�
�������������
cleaning -������� 8������ �#���	#�
���������������������
�� ��������	��

�#�
��	#����
����
	�����?����@yB�
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MAINTENANCE FREQUENCY NOTES

�	#�
�� �
K�
�����	� ���
�
�� ?���
supplied)

-������� 8�������#���	#�
���
K������	���������
���#��������	��
�#�
��	#��#���
����
	���#���

\��
� ����� ������
cleaning -�������

+����������#�����
������������?����Z@BW
)!�6��	���
���
���	������FI��
������
�
	�������
�����F����

��
�#��������	����
�
,!��
���
���
�����	��������
��#G�����	�������

�	#� 
�� ��
	�� �#�� ���
� ����� ������ 
�� ���� ��� ��K�
�
��������������
�������#���������
	� ��	��������� �
�
reverse order.

Rotor rotation 
�#��Kb�� -������� 0#��K��
������#���#�������������	����������

$����� 	�����	�
cleaning -�����@bZ���	 Do not use solvents on the control panel.

� � � � � 	 � � � � #�
��
����
�
�� �#��Kb
up

-��������K
0#��K� �#�� �#������������	����#����K	�����������#�
�
�#�� ��#�
�� �	� �
� ��� ���
�
�Y���	�
�� �#�� ����� ��� ���
�����
�Y������
���#��#����

/�����	�����������

�� ����� #�	�	�
�#��Kb��

-�����f���
�#	

WARNING!

 SHOCK HAZARD 

 INJURY HAZARD 
�
� �	�� �#�	�� ���	� ��� ������� ��	��

���� �#��
��	#�	#���������#��������	���������#��������#�
���#��
��������������?+��
��#����	�����	����#�����#����	#�	#���
��� �#�� }���w� ��	����
� ��� ��	��

���� �#�� �#���� ������
	������
�����K�����#��#��#����	#�	#����	���

�����B�
���
����
G���	�����G����'
�
���	�����
���
������	
�
�
����
��#G�$����
���
���		
!
\��
����	���#����	#�	#����
�������#	����
���������

Fig. 18 
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Fig. 19 

Fig. 20 

Fig. 21 
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7 Residual hazards

+#�� ����
��
�� �����
�� ��
	� ������ 	������ �����	�
�	� �
	�����������	�����#����
��
�
�	��������
���
��
��
����	����
	��
��#����	#�	#�
��
��#�
����
��#���������	�����#�	��#���	���
�������
���
���#�'�����'�
���	��	�	#��
�#����

(���#�&'�����#���&��%�&$�����#��'�����#

  WARNING  
-�����
���	������
	��#�������K���������	������
���	������#����	#�	#�����W�

���	������	������

��

����������F

In all situations in which the dishwasher is not working, or not working properly, thus generating 
possible hazardous circumstances, the electric power supply must be immediately disconnected 
by switching off the upstream switch and disconnecting the mains power cord.
����=���"��������!���&��'������&��!���&���#=���{���&��'!!����!!����=��>&���'����#�#����'��@���������
<�$'!�����#��8��������'�=��=�����'&���>�&#�����&���!�{�@'��#����=������=��'>#�&��%�#����=�

In all situations in which the dishwasher is not working, or not working properly, thus causing the 
=���&��'#�#��'�����#���#�&�@����@�"�{��&�����&���������=�#��#��'�����#�=�#����'&&��{��������'#���=��
��#=��#=�&�����=�"������=������'>�����&�>��&���@���'�!�����>�&#����!�

PRIMA DI APRIRE
TOGLIERE TENSIONE

A TUTTI I  CIRCUITI

DISCONNECT ELETRIC
POWER FROM EACH CIRCUIT

BEFOR OPENING
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9 Troubleshooting
������� ����
���#������������#���#�
�� �	� �#�����#�����	�������	�����������
��
���	� ����K��
	�����#������������	�����������
��������� �
� �#�� ���
�� � ������� �����	�� ������� ����
�� ���� 	�������� �#�� �������
�� �������� 	#����
��
�������
	�������������

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

I�
�+

#�
��

�	#
�

	
#�

���
��

	�

��

���
�


��



+�-� ��9�+�$9� '��+0�� ?ZB� ?���� @[� ���
@[���� �@[�����@[���������
�� ��� �#��
model) is in OFF position.

+��
��#����9�+�$9�'��+0��?ZB�?����@[�
���@[�����@[�����@[���������
������#��
model) to ON position.

+#�� ��	����� 	����#� �	� �
� $XX�
position.

+��
� �#�� ��	����� 	����#� ��� $9�
position.

+#�� 	�������������� �#�� ������������
are damaged. 

WARNING!

 SHOCK HAZARD 

�
� �	�� �#�	�� ���	� ��� �������
��	��

���� �#�� ��	#�	#��� ����� �#��
������ 	������ ���#���� ����#�
�� �#��
��������� ���� (Turn the upstream 
	����#���� �#����	#�	#��� ����#��}���w�
��	����
� ��� ��	��

���� �#�� �#����
������ 	������ 
�����K� ��� �#��#� �#��
��	#�	#����	���

�����B�
���
����
G� ��	����� G���� '
�
��
�	�� ���
� ��
� �����	
� �
����
�� #G�
$����
���
���		
!
\��
����	���#����	#�	#����
�������#	�
���
���������

1.
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he
 

�
�	#

�
	

#�
��

�
��

	�

��

��
���

�
��#

��
�

��
� +#�����	�
�������������� ������������������������������K�

\���Y#���� ��� �#�� ��	#�	#��� �	� 
���
closed.

0��	�� �#�� ����Y#���� ��� �#��
��	#�	#���

+#�� ������ ��� �#�� ����� 	������ ��� �	�
����K��� 0��
��#�������	���������

Z�
�-

��

�

���
��

��
pr

es
s t

he
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%

8+
�9

�
�

0
�0

�-
�'

�
�+0

��
�#

��
��

��
��

�
��

	�
no

t s
ta

rt

\���Y#���� ��� �#�� ��	#�	#��� �	� 
���
closed.

0��	�� �#�� ����Y#���� ��� �#��
��	#�	#���

+#�� ��	����� 	����#� �	� �
� $XX�
position.

+��
� �#�� ��	����� 	����#� ��� $9�
position.

+#��'+%8+�9��0�0�-�'��+0���	�
���
���		�����������	��Z�	���
�	��

/��		��#��'+%8+�9��0�0�-�'��+0������
at least 2 seconds again.

Q�
�+

#�
��

	
#�


�
�

��
��

��
�	�


�
�	�

+#�� �	#�
�� ����� ������ ?���� @yB� �	�
����K���

�	#� 
�� ��
	�� �#�� �	#�
�� �����
������?����@yB�

+#�� �	#�
�� ��	� ��� �#�� ������ ?����
@^B� #��� �#�� ����	� ��� ��� �	#��� �#��
���������������#���	K���

/���� �#�� ����	� 	�� �#�� �#��� ��� 
���
���� #��� ��� �#�� �	#�
�� ��	� ��� �#��
������ ��� �������
�� �#�� �
	�������
	� �
�
����Q�[�_�/%8+�+�$�
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PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

[�
��


�
�"

�
��

���

	

�

�

+#���������
����		�����	��������#
�
@�H����

Contact a technician to install a 
	�������
�������������
���	���#��
�������
����		����

+#�� ������ ��� �#�� ����� 	������ ��� �	�
����K���

0��
� 
�� ��
	�� �#�� ����� 	������
tap.

+#��
�����	�����#���������������K��� �	#� 
�� ��
	�� �#�� 
�����	� ��� �#��
rotor.

+#����������	����
������
�������� b�/�����#������	�	���#���#������
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�� �#�� �	#�
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��#���
K����#���
	������
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��#���\�'��%�'-8�'�
�-%+�9��+��-�?�#���@Z�_�/%8+�+�$B�
$
��� �#�� 	��� ����� �����������
#	� ���
� ���#���� �#�� �%+-8�
+-�/-8%+*8-�'/������+����
	��
�

+��� ���#� ��
	�� �������� �	� ���� �
�
�#����	#�	#���

Put less rinse additive in the 
��	#�	#���
��� �#����	#�	#��� �	� 	�����������#� �#��
rinse additive automatic dosing, 
���	����������#
���
�������	���#��
dosing.
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�
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The rotor needs cleaning. �	#�
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	���#��������
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pipe.
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accidents.
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11 Helpful hints
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Fig. 22 

12 Dishwasher’s heating time

TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODEL HEATING ELEMENTS HEATING TIMES

TIME TO REINSTATE 
FUNCTIONING 

TEMPERATURE AFTER 
ONE WASHING CYCLE

NOTE

*FK�*F��*FX
�$��-8�Q�Q�K� H��ZI�� [� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9��Q�I�K� @J��QI�� - - -

*F(�*F(?��*F/
�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9��Q�I�K� ZI��QI�� - - - 

*F/�0(F|
TF HP 33

�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I�� �������
���
K�
operate at the 

same time+%9��Q�K� @[��HI�� - - - 
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TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODEL HEATING ELEMENTS HEATING TIMES

TIME TO REINSTATE 
FUNCTIONING 

TEMPERATURE AFTER 
ONE WASHING CYCLE

NOTE

*)F
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9��Q�I�K� Q[� - - - 

*)F�0(F|
TF HP 45

�$��-8�[�H�K� Q��ZI�� Q��ZI�� ��
����
�
��������b
�
K��
����
��
������#����#��+%9��Q�I�K� QI��[I�� - - - 

KFF
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9��Q�I�K� [I� - - - 

K)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
��
����
�
��������b
�
K��
����
�������
�#����#���������
�
��������#��������
����������#���
��

element (3,0 or 4,5 
K�B

+%9��Q�I�K� QQ��[I�� - - - 

K)F
Q[�}J��F

�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I��
��
����
�
��������b
�
K��
����
�������
�#����#���������
�
��������#��������
����������#���
��
element (4,0 or 6 

K�B
+%9��Q�I�K� QZ��[I�� - - -

�)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
��
����
�
��������b
�
K��
����
�������
�#����#���������
�
��������#��������
����������#���
��

element (3,0 or 4,5 
K�B

+%9�
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

(FF

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
��
����
�
��������b
�
K��
����
�������
�#����#���������
�
��������#��������
����������#���
��

element (3,0 or 4,5 
K�B

+%9�
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

()F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -
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TEMPERATURA INIZIALE DELL’ACQUA 13°C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODEL HEATING ELEMENTS HEATING TIMES

TIME TO REINSTATE 
FUNCTIONING 

TEMPERATURE AFTER 
ONE WASHING CYCLE

NOTE

))FF
�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*FF
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*KF
�$��-8�y�I�K� Q� Z��II�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)0KF
�$��-8�[�H{[�H�K� f��ZI�� @��HI�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Q�Q{Q�Q�K� [Q� - - -

)�FF
�$��-8�y�I�K� H��[I�� Z��QI�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

)�KF
�$��-8�[�H{[�H�K� @Z� Z��@I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

/KF�/�F�/(F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Q��QI�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Q�I{Q�I{Q�I�K� ZJ� - - -

//F
�$��-8�f�I{f�I�K� [��QI�� Q��@I�� ��
����
�
��������b

�
K��
����
��
������#����#��+%9�

Q�I{Q�I{Q�I�K� HI� - - -

13 Warranty
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�� +#�� ���
��� �	� 
��� ����� ���� �#�� ��������� �����
�
�	� ������ ��� ����������� ��� ���
��

installation.
��+#������
��������
��������������
�Y����#�����
�������
�����������
����������

14 Instructions for disposal
�#�&'�����#���&��=����#>�#�!�����!���&���!���"���#�

+#�������	#��
��
��#�����#���	���������������������������	�����#�������#��
��
��
	��#���#������
����

��������	��	�����K�������
��	������������#������
�����	��	���	��������
�
�������#���	���������
���������������������������
���������	�#	�����
������	������������
��
�
������� ��������
�� �#��������
�	���
��
��� �
� �#��������	� �����	�����
���
�� ����������� �#��
�
����
��
��
��#��
�#���#�������������������������		�����������	�Y����������������#���������
����#��#��#�	��	����	����������#�	�������
���#����������
����
�������	�����	�
���#��"�
�����
����	������������������

WARNING

DUE TO ITS POLICY OF CONTINUOUS PRODUCT IMPROVEMENT, THE MANUFACTURER RE-
SERVES THE RIGHT TO MAKE ANY CHANGES DEEMED NECESSARY.
THE MANUFACTURER CANNOT BE HELD RESPONSIBLE IF THE INSTRUCTIONS CONTAINED IN 
THIS MANUAL ARE NOT OBSERVED.
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  STROMSCHLAGGEFAHR  

ERSTER TEIL

1. Ziel der im ERSTEN TEIL angegebenen Informationen
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3. Anwendbarkeit
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4. Beförderung
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� \	������#����	���	�#���	�����	�K
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�QH���	�HI����������
����

�����������
������K���	�, nach 

dem Modell.

ACHTUNG!

  VERLETZUNGSGEFAHR  
DIE BENUTZUNG VON FÜRS BELADEN, AUSLADEN UND HANDHABUNG DES GESCHIRRSPÜLERS AUSRÜSTUNGEN 
UND BETRIEBSVERFAHREN KANN DAS ZUSTÄNDIGE PERSONAL 
UND/ODER DIE MASCHINE BESCHÄDIGEN.
DER HERSTELLER EMPFEHLT DIE BEACHTUNG DER IM 
BENUTZUNGSLAND DES GESCHIRRSPÜLERS GELTENDEN UND 
DAS BELADEN, AUSLADEN UND HANDHABUNG BETREFFENDEN 
VORSCHRIFTEN.

DER HERSTELLER LEHNT JEDE VERANTWORTUNG FÜR SCHÄDEN 
AN MENSCHEN UND/ODER DINGEN AB, DIE DURCH DEN 
UNSACHGEMÄßEN ODER NICHT BESTIMMUNGSGEMÄßEN 
IN DIESER DOKUMENTATION NICHT GENANNTEN GEBRAUCH 
(BZW. BELADEN, AUSLADEN UND HANDHABUNG DES 
GESCHIRRSPÜLERS) ENTSTEHEN.

Bild 1
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5. Hinweise zum Auspacken und zur Montage

ACHTUNG!

  VERLETZUNGSGEFAHR  

SCHENKEN SIE DEM UNSTABILEN GLEICHGEWICHT DES GESCHIRRSPÜLERS BESONDERE AUFMERKSAMKEIT IN 
DER AUSPACKUNGS- UND MONTAGEPHASE.
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ZWEITER TEIL

1. Ziel des Handbuches
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1.1. Benutzer des Handbuches
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1.2. Verwendung und Aufbewahrung des Handbuches
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1.3. Dauer und Gültigkeit des Handbuches
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1.4. Anforderung eines neuen Handbuches bzw. Kopie des Handbuches
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1.5. Aktualisierung
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1.6. Übergabe
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1.7. Kunden-Tipps
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ACHTUNG!

  VERLETZUNGSGEFAHR  

LESEN UND VERSTEHEN SIE BITTE DIE VORLIEGENDE ANLEITUNG VOLLSTÄNDIG VOR DER INSTALLATION 
UND BENUTZUNG DES GESCHIRRSPÜLERS. 
Der Betrieb des Geschirrspülers unter teilweiser oder gänzlicher Nichtbeachtung der 
Anweisungen, kann das Personal oder den Geschirrspüler gefährden.
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2. Installation
ACHTUNG!

  STROMSCHLAGGEFAHR  

8�����#��!!������%'##�"����'�!�����&��%�'���#>����!�#��&��%�J�&#���!�'���&�����=�'�$���&���!$������
Hinweise durchgeführt werden.

2.1 Aufstellung am Boden
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2.2 Elektrische Installation
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Versorgungsspannung
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Isolationsspannung der
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2.3 Erdung
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2.4 Hydraulik-Anschluss
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3 Vorbereitungen zum Benutzung des Geschirrspülers
3.1 Vorgesehener Einsatz
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3.2 Einsatzbedingungen
\��� ��	�#���	������ K

� �
� ��
��� +��������������#� ���	�#�
� {@Ix0� �
�� {HIx0� �
���� ������
-�
	������
��
����
K���
����
�
\���-�
	����	���#���
���
��	�V��#
��
	��
���	������
��	���K
�����
���������#��
��#
�
��������
���	�#���	�������
�����
�
�8����
������������X���#�
�������	���	�#������
��
'�
�	��
��
��������#����#�
����
	������
�
�
��#���
������������
�#��
�
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3.5 Bediener
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4 Gebrauchsanweisungen
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4.2 Sicherheitsorgane
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4.2.2 Alarmsignale
Alarmsignale sind nicht vorgesehen.

4.2.3 Anzeiger und Meldungen

ROTE EINSCHALTKONTROLLAMPE
Maschine unter Spannung  

SPUELPROGRAMM 
%K����������'�����K��	

KONTROLLAMPE TANKTEMPERATUR OK 
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4.3 Sicherheitsmaßnahmen
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4.4 Leerlaufprüfung 
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4.6 Betrieb des Geschirrspülers
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FRONTLADE GESCHIRRSPÜLMASCHINE
BEDIENUNGEN NUM.

-�9'0�%�+�$9+8$��%�/- 1
-�9'0�%�+�9$/X 2

�-8�-�8�%8�9$/X�V-8�$�-9�?
��#��K���B 3
�%''-8+-�/-8%+*8�%�/- 4

�$9+8$��-*0�+-�'/*-�/8$�8%�� 5
~���*''+%8+�9$/X 6

�%9*-��-8�'/*-��9$/X 7
�$9+8$��%�/-�9%0�'/*-�*9��-�9�-'0�%�+-+ 8

�����@[

FRONTLADE GESCHIRRSPÜLMASCHINE MIT ABFLUSSPUMPE
BEDIENUNGEN NUM.

-�9'0�%�+�$9+8$��%�/- 1
-�9'0�%�+�9$/X 2

�-8�-�8�%8�9$/X�V-8�$�-9�?
��#��K���B 3
�%''-8+-�/-8%+*8�%�/- 4

�$9+8$��-*0�+-�'/*-�/8$�8%�� 5
~���*''+%8+�9$/X 6

%�X�*''/*�/-�9$/X 7
�$9+8$��%�/-�9%0�'/*-�*9��-�9�-'0�%�+-+ 8

�����@[�
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GESCHIRRSPÜLMASCHINE MIT HAUBE
BEDIENUNGEN NUM.

-�9'0�%�+�$9+8$��%�/- 1
-�9'0�%�+�9$/X 2

�%''-8+-�/-8%+*8�%�/- 3
'/��~-�+\8-��9$/X�?��

����	�#�
B 4
�$9+8$��-*0�+-�'/*-�/8$�8%�� 5

�����@[�

FRONTLADE GESCHIRRSPÜLMASCHINE MIT WASCHZEITDREHKNOPF
BEDIENUNGEN NUM.

-�9'0�%�+�$9+8$��%�/- 1
-�9'0�%�+�9$/X 2

'/��~-�+\8-��9$/X� 3
�%''-8+-�/-8%+*8�%�/- 4

�$9+8$��-*0�+-�'/*-�/8$�8%�� 5
~���*''+%8+�9$/X 6

�%9*-��-8�'/*-��9$/X 7
�$9+8$��%�/-�9%0�'/*-�*9��-�9�-'0�%�+-+ 8

�����@[�

�
� ��
� �����
��
� '����
� �
��
� '��� ���� �	����#��
��� '����������
	���#�
�����W� ��
���� ��
� ���	�
�
$������
�
������
�������	�#���
�������	�#���	����	�#�
���	����#���

ACHTEN SIE AUF DIE ÖFFNUNGS- UND SCHLIESSUNGSBEWEGUNG DER TÜR/HAUBE DER 
GESCHIRRSPÜLMASCHINE.
BENUTZEN SIE DIE GESCHIRRSPÜLMASCHINE NICHT, WENN SIE KLEIDER/GEGENSTÄNDE TRAGEN, DIE SICH IN 
DEN BESTANDTEILE DER GESCHIRRSPÜLMASCHINE VERFANGEN UND DIE NORMALE BEWEGUNGSFÄHIGKEIT 
BEGRENZEN KÖNNTEN.
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PHASE GESCHIRRSPÜLMASCHINETYP/BILDNUMMER

X��
�������	�#���	����	�#�
�
?�����
��@[������@[�������@[�B�

��	�#���	����	�#�
����������
?�����
��@[�B�

1. Einschaltung
\���+��Y�����������	�#���	����	�#�
������#�
�

\�
�-�9'0�%�+�9$/X�����K�
�?ZBW
����-�9'0�%�+�$9+8$��%�/-�?@B�	�#�����	��#���
�

2. 
�		����
�����


\	�%
�����
���	�'������K�
	���	��������#	���������	����������#��	���������
automatisch.

Q���		����#�����
�

\����		��#�����
����������������	�#��
+�������� ����
� '��� ������ �		�
�	� +
K�		��� ���� ��� �������
�%''-8�-�~*9�'~-�+� ?	��#�� ���� @Z�
_� ~�-�+-8� +-��B� ��������
� +���������
������#�� #��� ������ '��� �	� '����
�

�
��
��
��

� �	� �		��� ���� �����
��	�������
Temperatur erreicht hat, schaltet sich 
�����%''-8+-�/-8%+*8�%�/-�?[B���
�

\��� �		��#�����
�� ��������
automatisch.
+�������� ����
� '��� ������ �		�
�	� +
K�		��� ���� ��� �������
�%''-8�-�~*9�'~-�+� ?	��#�� ���� @Z�
_�~�-�+-8�+-��B���������
�+���������
������#�� #��� ������ '��� �	� '����
�

�
��
�� 	�� �		� �	� +
K�		���
�
�� �	� ������� ���� �����
��	�������
+��������� ��� ������#�
�� ��

� �	�
�		������������
��	�������+���������
erreicht hat, schaltet sich die 
�%''-8+-�/-8%+*8�%�/-�?QB���
�

[�
�'

��
��

���
��

b��

�

��
�

�	�
��

��
	��

��

�

[
���



��

���
	�'

��
��




\��� +��� ���� ��	�#���	����	�#�
��
zumachen.
\	�'�����������
���
�'������������
�
?�����@HB�
~������

�@��������?@�+		������k�		�����
'���������B�� �
�����X�����
��#�@YZ��������
#�
��
����
� ?@YZ� +		�B� ���� ������
������
�'�����K��	�#�
������
�
*�� 
��#� ���
��
����	� ��	�#���� ���
��#���
�� ���� ������ ~�K��	� �
� �	�
'������K�
� ?����� @HB� @� \�		����������
#�
������
�

ACHTUNG!

 BRENNVERLETZUNGSGEFAHR 

\��� ����� ���� ��	�#���	����	�#�
��
zumachen.
\	�'�����������
���
�'������������
�
�?�����@HB�
~������

�Z��������?Z�+		�
�����k�		�����
'���������B�� �
� ���� X����� 
��#� @� �������
#�
��
����
�?@�+		�B�����������������
�
'�����K��	�#�
������
�
*�� 
��#� ���
��
����	� ��	�#���� ���
��#���
�� ���� ������ ~�K��	� �
� �	�
'������K�
� ?����� @HB� @� \�		����������
#�
������
�

ACHTUNG!

 BRENNVERLETZUNGSGEFAHR 

[�
��%

��
��

�
�-

sie
ru

ng
en �	��������	�#���	����������%������	����
��
������	�'�����������
����
����	������

�	��	������������
�����-�
	�����
��
������
	������������#����#����\	�%
�����
�
��	�'���������Y���	������������������������	�#�
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PHASE GESCHIRRSPÜLMASCHINETYP/BILDNUMMER

H��'��������	�#�

��

�������	�#���	����	�#�
���	������
����'��������	�#���	����	�������#��
�
'�������#���
�'/��~-�+\8-��9$/X�
�?QB���������
	�#���~�����	�?�����@[�BW�
���	����
�����������Z�'��������
����
���
��

����������K�� �	���
������
������
��

����
��#��������K���	��

V��� ���� '�������

� ��#��
� '���
���� ����
	�#��� '�������� ����#�
��
� '/��~-�+\8-��9$/X� ?[B� ?��

�
versehen).
Posit. 1:� [H�	����'����
�
� @H�	����9�#	����

 Totaldauer 60 sec.
Posit. 2:� JH�	����'����
�
� @H�	����9�#	����

 Totaldauer 90 sec.
Posit. 3:� @IH�	����'����

� @H�	����9�#	����

 Totaldauer 120 sec.
Posit. O:
Position O ist eine Sonderposition, mit der 
��������
���X�
K���
�����'����	�#�
��
��$0��-8+�����W
�� I
		� ��
� 7�Q������	
� S���� ����
7�Q
	�
	����I
��
�D
�� I
		� ��
� 7�Q������	
� 	�����Q�"�
S��������9�����Q
	�
	����I
��
�D
�� I
		� ��
� 7�Q������	
� �����
��"�
�����
����
������	�����������Y��	
	��	��
7���
V
	��
��M��#
�
�	!

f��'����


\��� +��� ����#�
� �
�� �	� ����� ����
���� ��	�#���� #�
��
����
�� V��	��#��
�
'���	��#���		�������	�#���	�����
��������
��
� %
���	�
��
� ���� %�	�#
�� Q�[� _�
~�-�+-8�+-��B� �	�������+�������#�
��
��
��
� ~���*''+%8+�9$/X� ?fB� ����K�
��
��� ���� '����#	�� ��� 	����
W� ����
�$9+8$��-*0�+-� '/*-�/8$�8%���
(5) schaltet sich ein.
%�� -
��� ��	� '�����K��	� 	�#����� 	��#�
���� �$9+8$��%�/-� 9%0�'/��*9��
-�9�-'0�%�+-+� ?^B�� ���� ������� �		� ����
9�#	����
��K�������������
��	�������
�
'�������	�-
�������9�#	����
��
\���9�#	����
�	�#	���
������

�����
�$9+8$��-*0�+-� '/*-�/8$�8%���
(5) schaltet sich aus.

\��������
#���
��
���	����������
������	�#����#�
��
����
��V��	��#��
�
Sie sich, dass die Geschirrstellung 
������ ��
� %
���	�
��
� ����
%�	�#
��Q�[�_�~�-�+-8�+-��B��	������������
��������K����
� �
�� ��
� ������ 
�#�
�
��
� ����K�
W� ���� �$9+8$��-*0�+-�
'/*-�/8$�8%���?HB�	�#�����	��#���
�
\	� 9�#b� �
�� '�����K��	� ��������
automatisch.
\	� ~�K��	� �
����� �

� ����
�$9+8$��-*0�+-� '/*-�/8$�8%���
(5) schaltet sich aus.

J��~�	������#��
9�#	����
�

��

�������	�#���	����	�#�
���	������
�����
�����
�'����
��	����	����?�����
@[�����������@[������
�#�����������B, 
�
�� ��

� '��� 
��#� ��
� ��	������#�	�
'����
���#�
������
��#���
�'�����
�
�%9*-��-9� '/���9$/X� ?JB� ������K���
	��
����	�'����
�����
���		�

------------------------------------------------------------
---------------------
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PHASE GESCHIRRSPÜLMASCHINETYP/BILDNUMMER

8. Entladen des 
Geschirrs

*����
���	�#���K����#���	��
�#��
��
��#�
�'�������+������
��

� ���� ��	�#���	����	�#�
�� ����
���� �
�����
� '����
� �	����	����
?����� @[� ����� ����� @[��� ��� 
�#� ����
Modell) ist und damit sich das Geschirr 

��#����	�#����W
@��\�����	�#���K����������#�
��
����
�
Z��\���+��������������#�

Q��
��#���
���	������#�	�'����
���#�
��
��
� �%9*-��-9� '/���9$/X� ?JB�
������K�� #���
�� 	��
��� �	� '����
�
dauern muss.

*����
���	�#���K����#���	��
�#��
��
#���
�'������������
�

 

�����@H

4.7 Ende des Spülens
����
�+�������
�'������	�
���
���	�
��
�#�-
�������%�����	����W�

@��\���'����	�#�
������#���
�-�9'0�%�+�9$/X�?ZB��		�#���
�?�������@[��@[���@[�������@[�B
Z��\	����������#���
�#��
�?�����@fB
Q��\���'����	�#�
�������'����
�����%�k�		������?��

����	�#�
B��k����
��		�
��*������%�k�		������

���	����
��#���
�	�����
�%�X�*''/*�/-�9$/X�?JB�������K���?�����@[�B
[��'�#���
�'�����
�'�����
�����'����	�#�
�����'�#���
�'���������
�����	�#������	������	��#�
�����

'���������
����������'����	�#�
�����
���������	�#���
�'���������	�#���	����	�#�
����
�����'����
�����	
H��9�#��
�'�����
�X����������'����������
��
��������
�������+
K������#���	��
��	�����
�'����#
�?�����@JB
f��8��
���
�'����	��	�#���K�
����
����#
J��/����
�'����
�����

�
�������������
��
��	�����
�'�������'���b��
��9�#	�����#��

�̂�'����
�'�������+��������������
������'����	������#��
����#�
�'���������
�����K�#�����8��#�
���������

y���		�
�'�������+�������'����	�#�
������
��	���
�������'����	�#�
���	��	�#������	��
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ACHTUNG!

   VERLETZUNGSGEFAHR   

    STURZGEFAHR   
DIE OFFENE TÜR DER GESCHIRRSPÜLMASCHINE KANN EIN HINDERNIS FÜR LEUTE ODER SACHEN, DIE 
SICH IN DER NÄHE DER GESCHIRRSPÜLMASCHINE BEFINDEN.

�����@f�

�����@J�
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5 Anweisungen zur Demontage

ACHTUNG!

  VERLETZUNGSGEFAHR  

BESCHÄDIGUNGSGEFAHR DER GESCHIRRSPÜLMASCHINE

\���\���
������		���
����#��
���/��	�
������#����#��������
�
-	� �����#��� 	��#� �#���� �	� ������ ��� ��
��� �����	�����
� X�##�
����� ��� ���
��
�� ��

� ����
��	�#���	����	�#�
���������	������������������
�����������
�	����

6 Wartung

ACHTUNG!

  VERLETZUNGSGEFAHR  

   BRENNVERLETZUNGSGEFAHR   

DIE WARTUNGSOPERATIONEN MÜSSEN AUSSCHLIESSLICH AUSGEFÜHRT WERDEN, WENN DIE 
GESCHIRRSPÜLMASCHINE AUSGESCHALTET, VON DER ELEKTRISCHEN NETZWERK AUSGESCHLOSSEN IST 
UND WENN DER TANK LEER IST.
AUSSERDEM WARTEN SIE DARAUF, DASS DIE WIDERSTÄNDE SICH ABGEKÜHLT HABEN, BEVOR SIE DIE 
WARTUNG AUSFÜHREN (MINDESTENS 5 MINUTEN).
\�-�-�9~��-�%*'9%��-��'+�\�-��$9+8$��-�\-'��%*X'�\-'����8$'0�%�+-8'�?'�-�-�+%�-��-�*9+-9B�

�
����������
��
�+���������
��
�	��#���������
�	�������
�
�������	�#���	����	�#�
���
���#���
�����K����
'��������
������
�	������
�����	��
����
��
�'���	��#�
��#��
������	�����
�X�##�
�����

WARTUNG HÄUFIGKEIT ANMERKUNGEN

Reinigung des 
'������	 ����
�+� ������	�
������'������������
�

Reinigung des 
9�#	�����	 ����
�+�

\�
�9�#	����������#���	�
���������	����
�	���������
�����
�
�
���#
�
�#����
����#�
�?�����@ B̂��\�
�9�#	�����������		���
	����
�
\�
� �

���
� +���� ���� ���#	������� ����#� ��	�
� ����
����	����
�		�#�������
���������
����
�%���	����
�?�����ZIB�
\���	����
�$������
�
�������
������
�9�#	�������	��#��
��

Reinigung des Filters 
����'��������� ����
�+� \�
�X����������'���������#���	
�#��
���
����'����#
�
�#�

���
����#�
���#
�	����
��
��
�#	����
�?�����@yB�
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WARTUNG HÄUFIGKEIT ANMERKUNGEN

Reinigung der Filter 
��	�'������	�
?��

����	�#�
B

����
�+� \���X��������	�'������	�#���	
�#��
���
����'���	���
�#�
���
����#�
��'���	����
��
��
�#	����
�

Reinigung des Filters 
����%�k�		������ ����
�+�

*����
�X����������%�k�		������#���	��
�#��
�?�����Z@BW
)!�'
	�@��
��
	��
�
	��
	�&���
��
���		�#��������	�
��
��

T�����
��P��
	#����	�
	���
�
	!
,!�'
	�@��
���
���#N�������
��
����	
��
	"� �	�
��7�
�

��	��
#
	
\�
�X����������%�k�		������	����
��
��
�#	����
���

��#
�
�
�	��
�
�'���������X����
��������
���������
�$������
�
�
���������
�����
��

/����
�� ����
9�#	��������#�
� ����
�+� �
���������������\��#�
����	�9�#	�����	������
��

Reinigung der 
%���
�
� Alle 1-2 Tage ���
����	�
�	��������������'�#���������
����
�

/����
�� ��	�
��K��	�#�����������	 ��������#�

\�
� ��K��	�#������������ ���� +��� ��#��
�� ��	� '�����K��	�
��������
�
Y'�#�����
�����+��������%
#���
Y�����
�����
����������
�

/����
�� ��	�
� � � K � � � 	 � # � 
�
V��	����
�	K���	�
�
������#������	�#�
�
'�#����#�

Alle 6 Monate

ACHTUNG!

 STROMSCHLAGGEFAHR 

 VERLETZUNGSGEFAHR 
X��	� ���	�� ��	�
������� ��	�#������ �����
�� ����
��	�#���	����	�#�
�� ���� '�

�
�� �
����
�
�� �#
�� ��
�
���K���	�#�
������ �������#��
� (Den Schalter, den sich an der 
'���������
�� ���� ���� �	�#�
�� ���
����� ��� ���� /�	����
� }%�	w�
��
	�����
����������'�

�
�������
��
�'����
�����
����
�
��
�
der die Maschine angeschlossen ist).
7���� ������� �	� �
	� ��������
��
	� @����S	�
�� I
	�
	� �	�� ��
�
������	
���	�@����
���	���
����
�
	����
	!
\��� ��	�#���	����	�#�
�� 
��#�� ��
����
�� ��	� 	��� ���������
�����
��	��

�����@^�
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7 Sonstige Gefahren

'�
	����� ���#��
� ��	��#�
� �
� ���� V��	����
�		�

�
�� ����
���#	��	�����
\�������	�#���	������
�����#��
���
���	�����	�
�������	��
���#�� 
� ��
� �
�	����#�
��
� /�
K��
� ���� ���� 
���

�
��������
�'�������
�������
	�����
��������
�9����
�#�
�
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Bei mangelhaftem oder ausbleibendem Betrieb, aufgrund dessen Notsituationen entstehen können, ist 
�#���������${�������#�=�&&#>�!�&�#>���'�$#!�#��'&�=�������$���"�%�}�'>�#�=�!��&{���%�#��=������&�
��&�%!���'�$�"�&���&���#�=�&&#>�!%�#�=����@������{��'�%��=���
���� ��&�%#�=!�$� �#�� �#� ��������${� ���� ���#>&��=�����{� "��� ���� ���=�&=���#"�&#�=&������ �%>��=!�����
|�&#��=�#%����=%����'��&�����{������#�"�&#�=��{����%�!#�����|�&'�$!��������'�@�&�=&��{�#����&������
Spannung durch Betätigung des Versorgungsschalters abzuschalten.

���� ����%� %��$�!=����%� ���&� �'#@!��@����%� ���&��@{� �'�$&'��� ��##��� ���� �@��� @�#�=&��@�����
H��#��'�����������#��=�������������&����=��%������"������#������'��������#��=��&��$����=��{� �#���#�
��������$�����,�#�=�������=���'�@��'�����'���#���"���[��=>�&#���!��@�&>&�����'���&�>�&��&���!�##���

PRIMA DI APRIRE
TOGLIERE TENSIONE

A TUTTI I  CIRCUITI

DISCONNECT ELETRIC
POWER FROM EACH CIRCUIT

BEFOR OPENING
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9 Lösung der Probleme
����� '����	�#�
�� ����� ���� V���		�
� ���� X���K� ��
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PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG
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Der Schalter, der sich an der Stromleitung 
���� ���� ��	�#���	����	�#�
�� ���
�����
�	�����/�	����
���	}�

Den Schalter, den sich an der Stromleitung 
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���/�	����
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�	K����	�
����	�#�����

ACHTUNG!

 STROMSCHLAGGEFAHR 
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Maschine angeschlossen ist).
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Der Schalter, der sich an der Stromleitung 
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Den Schalter, den sich an der Stromleitung 
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Teller).

Das Geschirr so legen, dass die 
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��
�
+�����
��#��	����
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PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG
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Nachdem die voreingestellte 
�		������������ ������#�� �����
� �	���
	�#�����	��#������%''-8+-�/-8%+*8�%�/-�
ein .
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Dosierung einzustellen.
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Teller).

Das Geschirr so legen, dass die 
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11 Nützliche Hinweise
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12 Heizungszeiten des Geschirrspülers

ANFÄNGLICHE WASSERTEMPERATUR 13° C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELL WIDERSTAND HEIZUNGSZEITEN
WIEDERHERSTELLUNGS-

ZEITEN 
NACH EINEM SPÜLZYKLUS

ANMERKUNGEN

*FK�*F��*FX
�$��-8�Q�Q�K� H��ZI�� [�

9���������Y+
K�
���#	���������

+%9��Q�I�K� @J��QI�� - - -

*F(�*F(?��*F/
�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I��

9���������Y+
K�
���#	���������

+%9��Q�I�K� ZI��QI�� - - - 

*F/�0(F|
TF HP 33

�$��-8�Q�Q�K� H��HI�� [��@I�� ������Y+
K�
gleichzeitiger 

�������+%9��Q�K� @[��HI�� - - - 
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ANFÄNGLICHE WASSERTEMPERATUR 13° C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELL WIDERSTAND HEIZUNGSZEITEN
WIEDERHERSTELLUNGS-

ZEITEN 
NACH EINEM SPÜLZYKLUS

ANMERKUNGEN

*)F
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I��

9���������Y+
K�
���#	���������

+%9��Q�I�K� Q[� - - - 

*)F�0(F|
TF HP 45

�$��-8�[�H�K� Q��ZI�� Q��ZI��
9���������Y+
K�
���#	���������

+%9��Q�I�K� QI��[I�� - - - 

KFF
�$��-8�Q�Q�K� @I� H��@I��

9���������Y+
K�
���#	���������

+%9��Q�I�K� [I� - - - 

K)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
9���������Y+
K�
���#	����������

��������������#K����
�������������	��
��

���	�#�
�Q�I�
�����[�H�K��

�	����#��

+%9��Q�I�K� QQ��[I�� - - - 

K)F
Q[�}J��F

�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I��
9���������Y+
K�
���#	����������

��������������#K����
�������������	��
��

���	�#�
�Q�I�
�����[�H�K��

�	����#��

+%9��Q�I�K� QZ��[I�� - - -

�)F

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
9���������Y+
K�
���#	����������

��������������#K����
�������������	��
��

���	�#�
�Q�I�
�����[�H�K��

�	����#��


+%9�
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

(FF

�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��
9���������Y+
K�
���#	����������

��������������#K����
�������������	��
��

���	�#�
�Q�I�
�����[�H�K��

�	����#��


+%9�
Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -

()F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9��

Q�I{Q�I�K� @y��HI�� - - -
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ANFÄNGLICHE WASSERTEMPERATUR 13° C / INLET WATER TEMPERATURE 13°C

MODELL WIDERSTAND HEIZUNGSZEITEN
WIEDERHERSTELLUNGS-

ZEITEN 
NACH EINEM SPÜLZYKLUS

ANMERKUNGEN

))FF
�$��-8�[�H�K� f��ZI�� Q��ZI��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*FF
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Z��[I��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)*KF
�$��-8�y�I�K� Q� Z��II��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Z�H{Z�H�K� [H� - - -

)0KF
�$��-8�[�H{[�H�K� f��ZI�� @��HI��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Q�Q{Q�Q�K� [Q� - - -

)�FF
�$��-8�y�I�K� H��[I�� Z��QI��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

)�KF
�$��-8�[�H{[�H�K� @Z� Z��@I��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Z�H{Z�H{Z�H�K� [Q� - - -

/KF�/�F�/(F
�$��-8�f�I�K� [��QI�� Q��QI��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Q�I{Q�I{Q�I�K� ZJ� - - -

//F
�$��-8�f�I{f�I�K� [��QI�� Q��@I��

9���������Y+
K�
���#	���������+%9�

Q�I{Q�I{Q�I�K� HI� - - -

13 Garantie
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�
der Garantie ausgeschlossen.
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�������
����	�
����
�����	�

�
���������
���	�#����
	�������
����	�#������
����K���	�#��
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����	��	�#��		�
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��\���-�	����
����	�������	��
�Y���������V����
����
��������
������	��
�#���
������K����
��
�
Schaden ist ausgeschlossen.

14 Anweisungen zur Entsorgung
Anweisungen zur Entsorgung der elektrischen Einrichtungen.
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WARNUNG

DIE HERSTELLERFIRMA BEHALT SICH DAS RECHT VOR, AM PRODUKT ÄNDERUNGEN VORZU-
NEHMEN, DIE SICH FÜR PASSEND ODER NOTWENDIG HÄLT, OHNE DADURCH SEINE WESENTLI-
CHEN EIGENSCHAFTEN ZU VERÄNDERN.
DIE HERSTELLERFIRMA LEHN JEGLICHE VERANTWORTUNG AB, WENN DIE IN DIESER BE-
TRIEBSANWEISUNG ENTHALTENEN NICHT STRENGSTEN EINGEHALTEN WERDEN.
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)�(�*���¡ ¯ ¥£�¤©¶�¤¦«¤¥§� ¡�¡¢©½©¶¿¥�±¥
½��Å¨¡¯¡���¢£µ�¢��¢���¡ �̈̈ �£¬£µ»�±«��̈ º£�£·¡�¦µ �����́ �¡ Ẅ
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��fqd�_\n\ ĝ}a[a�[k�bmed[` ]̂k�fa�\baenag\p�̂ k �̀da^k|�faxwmqp�bgatqp
��t[k�[lmkp�[qp�_\nqfa ]̂d`p�z^`tqp"�yxwm[a�[qd�[wtq�\bo�[qd�tet_ae`
��b ]̂d�\bk�[qd�z^`tq"�amlxza[a�[qd�xad]_ �̀_\[wt[\tq�[ke�bmed[q ĝke�b]w[cd"�a]v]_w�otkd�\�k^w�[qd�
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